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Va multumim pentru achizitionarea unui motocultor Honda.
Acest manual acopera functionarea si intretinerea motocultorului F560K7

Toate informatiile din prezentul manual au la baza cele mai recente informa-
tii despre produs, disponibile in momentul tiparirii.

Honda Motor Co., Ltd. isi rezerva dreptul de a efectua modificari in orice

moment, fara ingtiintare si fara nici o obligatie.

Nici o parte din prezenta publicatie nu poate fi reprodusa fara permisiunea
scrisa.

Prezentul manual trebuie considerat parte integranta din motocultor si
trebuie sa-l insoteasca in cazul instrainarii sub orice forma.
Acordati atentie deosebita afirmatiilor precedate de urmatoarele cuvinte:

Puteti fi ucis sau grav ranit daca nu respectati instructiunile
CAUTION: Puteti fi ranit daca nu respectati instructiunile.
NOTE: Obtineti informatii utile.

Daca apare o problema sau daca aveti intrebari legate de motocultorul
dvs. consultati un service autorizat HIT POWER MOTOR

AWARNING

Motocultoarele Honda sunt proiectate pt. a oferi o functionare sigura si
fiabila daca sunt utilizate conform instructiunilor. Cititi si intelegeti in-
structiunile si recomandarile din manualul de utilizare. Nerespectarea
acestor instructiuni poate avea drept consecinta raniri grave sau dete-
riorarea echipamentelor.

» Figurile pot fi diferite, functie de tip.
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Debarasarea

Pentru a proteja mediul inconjurator, nu va debarasati de produs,
acumulatori, uleiuri lubrifiante, etc., in mod neglijent, prin aruncare la
deseurile menajere. Respectati legislatia locala sau apelati la un
service autorizat pt. a va debarasa de aceste deseuri.
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1. INSTRUCTIUNI PROTECTIA MUNCII

AWARNING

Pentru a beneficia de o utilizare in conditii de siguranta:

Pentru siguranta dvs. si a altor persoane, acordati atentie deosebita
urmatoarelor masuri de precautie

-

* Motocultorul Honda este proiectat pt. a oferi servicii sigure si
2 de incredere dacéa este utilizat in conformitate cu instructiunile.

I..l Cititi si intelegeti Manualul utilizatorului ihainte de a utiliza
= motocultorul. Nerespectarea acestei recomandari poate provoca
raniri ale persoanelor si deteriorarea utilajului.

J

e Gazele de evacuare ale motoarelor contin monoxid de carbon, )
gaz incolor si inodor dar toxic. Inspirarea monoxidului de car-
bon poate provoca pierderea cunostintei si chiar deces.

® Daca porniti motocultorul intr-un spatiu limitat, chiar partial,

@ procentul de monoxid de carbon in aerul respirat poate atinge
valori periculoase.

* Nu porniti niciodata motocultorul in interiorul unui garaj, a unei

case sau in apropierea unei ferestre sau usi deschise.
. J

( )

* Frezele motocultorului sunt ascutite si se rotesc cu viteza mare.
Contactul accidental cu frezele poate provoca raniri grave.

¢ Tineti mainile si picioarele la distanta de freze in timp ce

verificarea si intretinerea frezelor.

¢ Decuplati fisa bujiei pt. a preveni orice posibilitate de pornire
accidentala. Purtati manusi de protectie adecvate atunci cand
curatati, verificati sau inlocuiti frezele sau cutitele frezelor.

\_ J

o motorul functioneaza.
&I IHI‘ ® Opriti motorul si decuplati ambreiajul frezelor inainte de a incepe
e
\
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* Benzina este foarte inflamabila si, in anumite conditii, explozivz‘D

* Nu fumati si nu permiteti producerea de flacara sau scanteie in
zona unde realimentati sau depozitati benzina.

@ * Nu supraumpleti rezervorul de combustibil si asigurati-va ca ati
inchis corect busonul rezervorului dupa realimentare.

¢ Alimentati cu benzina intr-o zona ventilata corespunzator si cu

motorul oprit.
. J

e La acest motocultor nu se echipeazi cu freze. in cazul in care
se echipeaza cu freze, acest utilaj nu este conform cu
EN709:1997 + A4:2009

A
55

. J

Responsabilitatea utilizatorului

* Mentineti motocultorul in stare tehnica buna de utilizare. Utilizarea
unui motocultor in stare tehnica proasta sau incerta, poate provoca
raniri grave.

» Asigurati-va ca toate dispozitivele de siguranta sunt functionale si
etichete de siguranta sunt la locul lor si lizibile. Aceste componente
sunt instalate pt. siguranta dvs.

» Asigurati-va ca toate capacele de protectie(aripile frezelor, capacul
venti-latorului si capacul starterului manual) sunt montate corect la
locul lor.

* Trebuie sa stiti cum opriti motorul si frezele in caz de urgenta.
Trebuie sa cunoasteti utilizarea tuturor comenzilor.

* Mentineti un control ferm asupra ghidonului. Acesta poate avea
tendita de ridicare la momentul cupléarii frezelor.
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€dited with the demo version of
() Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
z www.iceni.com/unlock.htm



.§!E J é 3Q734620.book 5 ~X— 201 24E5H23H /KMEH FETIF4 8%

AWARNING

Pentru a beneficia de o utilizare in conditii de siguranta:

Responsabilitatea utilizatorului

« Cititi cu atentie Manualul utilizatorului. Trebuie sa cunoasteti bine comenzile i

utilizarea corecta a motocultorului.

» Utilizati motocultorul numai la prelucrarea solului pt. pregatirea si intretinerea patului

germinativ. Orice alta utilizare poate fi periculoasa si poate deteriora utilajul. Nu utilizati

niciodata motocultorul in sol care contine roci, pietre sérme sau orice material dur.

* Nu permiteti niciodata utilizarea motocultorului de catre copii sau persoane neinstruite

conform acestui manual. Legislatia loca poate stabilii varsta minima a utilizatorului.

« Inainte de fiecare utilizare verificati vizual motocultorul pt. a constata uzuri, deteriorari

sau asamblari slabite. Daca este necesar inlocuiti ansamblul din care face parte
piesa(le) uzate(deteriorate).

+ Va reamintim ca proprietarul utilajului sau utilizatorul este responsabil pt. accidente

sau daune produse altor persoane sau bunurilor acestora. in cazul in care incredintati

utilizarea motocultorului unei terte persoane, asigurati-va ca aceasta este instruita

conform acestui manual, inainte de al utiliza.

» Tineti méinile si picioarele la distanta de freze, daca motorul functioneaza.

* Acceptarea oricarei persoane, de a utiliza motocultorul fara instruire

corespunzatoare, poate duce la ranire.

* Purtati echipament si incaltaminte de protectie corespunzatoare. Utilizarea

motocultorului, descult sau cu incaltaminte neadecvata(pantofi, sandale etc.) creste

riscul de accidentare.

« Purtarea unei rochii este riscanta. imbracamintea lejera, care fluturd, poate fi agatata

de piesele in miscare si sa genereze accidente

» Fiti atent. Utilizarea motocultorului atunci cand sunteti obosit sau bolnav, sau atunci

cand sunteti sub influenta alcoolului, a stupefiantelor sau a medicamentelor poate duce

la raniri grave.

* Nu permiteti accesul persoanelor sau a animalelor in zona de lucru.

» Asigurati-va ca ati reglat ghidonul dupa talia dvs. si este bine fixat.

* Nu modificati reglajele regulatorului de turatie si nu supraturati motorul.

* Porniti motorul cu atentie, conform instructuiunilor din acest manual, pastrand distanta

intre picioare si frezele motocultorului.

* La pornirea motorului, tineti picioarele departe de freze.

» Evitati utilizarea motocultorului pe timp de noapte sau in conditii de vizibilitate redusa;
in aceste conditii creste riscul de accidente.

« In timpul utiliz&rii motocultorului pasiti ferm, nu alergati niciodata.

+ Cand va deplasati inapoi, in timpul functionarii, fiti atenti la persoanele si obstacolele
de pe traseu.

« Inainte de a transporta sau ridica motocultorul, asigurati-va ca motorul este oprit.

5
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N//;IN[[\[eR Pentru a beneficia de o utilizare in conditii de siguranta:

Responsabilitatea utilizatorului

* Opriti motorul Tn urmatoarele situatii:

- ori de céate ori lasati motocultorul nesupravegheat

- Thainte de a alimenta cu combustibil

« Pentru a opri motorul, deplasati parghia acceleratiei in pozitia LOW (TURATIE
REDUSA), apoi rotiti contactul motor in pozitia OFF (OPRIT). Daca
motocultorul este echipat cu robinet de combustibil, rotiti-| in pozitia
OFF(INCHIS)

* Mentineti toate piulitele, bolturile si suruburile stranse pt. a fi sigur ca
motocultorul este intr-o stare tehnica sigura. Intretinerea periodica asigura
siguranta utilizatorului si performante ridicate ale motocultorului.

* Niciodata nu depozitati motocultorul cu benzina in rezervor in interiorul unei
cladiri, unde vaporii de benzina pot sa vina in contact cu o flacara deschisa,
scanteie sau sursa de temperatura inalta.

+ Lasati motorul sa se raceasca inainte de al depozita in orice incinta.

* Pentru a reduce riscul de incendiu, nu permiteti acumularea de iarba, frunze
sau lubrifianti in apropierea motocultorului, in special in jurul motorului, a tobei
si a benzinei depozitate. Nu depozitati recipiente cu materiale vegetale in sau
langa o cladire.

* Daca rezervorul de combustibil trebuie sa fie golit, efectuati operatia in aer
liber cu motorul rece.

* Pentru siguranta dvs. si a celorlalti, inlocuiti piesele uzate sau deteriorate.

Siguranta copiilor

* Mentineti copiii in interior si supravegheati in permanenta, atunci cand in
exterior, in vecinatate, functioneaza un utilaj. Copiii mici se deplaseaza rapid si
sunt atragi in mod special de motocultor si de activitatile agricole.

+ Copiii nu vor ramane niciodata acolo unde i-ati vazut ultima oara. Fiti atent in
permanenta gi opriti motorul daca copiii au patruns in zona de lucru a
motocultorului.

* Nu permiteti copiilor niciodata sa utilizeze motocultorul chiar supravegheati de
un adult.

Pericolul aruncarii obiectelor

Obiectele lovite de frezele rotative pot fi aruncate departe de motocultor si pot
provoca accidente grave.

* Inainte de a lucra solul cu motocultorul curatati zona de bete, pietre, sarme,
sticle etc. Utilizati motocultorul numai la lumina zilei.

» Verificati intotdeauna motocultorul dupa lovirea unui corp dur. Reparati sau
inlocuiti piesele deteriorate inainte de al utiliza din nou.

* Fragmentele aruncate din frezele uzate sau deteriorate pot provoca accidente

grave. Verificati intotdeauna frezel inainte de a utiliza motocultorul.

4~ + 4
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AWARNING

Pentru a beneficia de o utilizare in conditii de siguranta:
Pericolul de incendiu si de arsura

Benzina este extrem de inflamabila, iar vaporii de benzina pot exploda. Procedati
cu atentie atunci cadnd manipulati benzina. Nu permiteti accesul copiilor la
benzina.

+ Alimentati cu benzina inainte de a porni motorul. Nu extrageti niciodata busonul
rezervorului de combustibil si nu alimentati cu benzina in timp ce motorul
functioneaza sau este fierbinte.

+ Alimentati cu benzina intr-o zona bine ventilata si cu motorul oprit.

* Alimentati numai in aer liber i nu fumati in timpul operatiei.

* Asteptati ca motorul sa se raceasca inainte de al realimenta cu benzina. Vaporii
sau benzina deversata se poate aprinde.

* Motorul si sistemul de evacuare devin foarte fierbinti in timpul functio-narii i
raman asa un timp dupa oprire. Contactul cu piesele fierbinti ale motorului pot
provoca arsuri i poate aprinde aprinde unele materiale.

» Evitati atingerea unui motor cald sau a sistemului lui de evacuare.

* Asteptati ca motorul sa se raceasca inainte de a efectua operatii de intretinere
sau de al depozita in interiorul unei constructii.

» Strangeti toate busoanele de la rezervorul de combustibil si de la reci-pienti.

* Depozitati combustibilul Tn recipiente special destinate pt. acest scop.

« In cazul in care ati deversat benzind, nu incercati s& pomiti motocultorul, dar
deplasati-l manual departe de zona in care s-a deversat benzina gi evitati
producerea oricarei surse de aprindere pana ce vaporii nu s-au disipat.
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AWARNING

Pentru a beneficia de o utilizare in conditii de siguranta:
Riscul de intoxicare cu monoxid de carbon

Gazele de evacuare contin monoxid de carbon, un gaz incolor gi inodor
dar toxic. Inspirarea gazelor de evacuare poate cauza pierderea
cunostintei si chiar decesul

» Daca motorul functioneaza intr-un spatiu inchis sau numai partial
inchis, procentul de monoxid de carbon in aerul inspirat poate atinge
valori periculoase. Pentru a evacua gazele de evacuare dintr-o cladire,
asigurati o ventilare corespunzatoare.

« Tnlocuiti toba defecta.

* Nu porniti si nu lasati motorul sa functioneze intr-un spatiu inchis, in
care se pot acumula gaze de evacuare.

Utilizarea pe pante(teren inclinat)

* Daca utilizati motocultorul pe teren inclinat, in rezervorul de combustibil

nivelul benzinei trebuie sa fie mai putin de jumatate pentru a reduce

riscul de deversare.

» Se recomanda, ca pe teren inclinat, deplasarea motocultorului sa se

efectueze pe curba de nivel constant si nu “in sus si in jos”.

* Procedati cu multa atentie atunci cand trebuie sa schimbati directia de
deplasare pe o panta(suprafata inclinata).

» Nu utilizati motocultorul pe pante cu inclinatia mai mare de 10° (17%)

Inclinatia maxima este indicat& din considerente de siguranta si ar trebui
stabilitd in concordanta cu accesoriul atasat motocultorului. inainte de a
porni motorul asigurati-va ca motocultorul nu este deteriorat i ca starea
lui tehnica este corespunzatoare. Pentru siguranta dvs. si a celorlalti,
procedati cu atente maxima atunci cand trebuie sa utilizati motocultorul

“a

pe pante “in sus si in jos”.
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2. LOCALIZAREA ETICHETELOR DE SIGURANTA

—o||®

Aceste etichete va avertizeaza despre riscurile potentiale care pot
provoca raniri grave. Cititi cu atentie etichetele plasate pe motocultor gi
mesajele de siguranta din acest manual.

Daca o eticheta se dezlipeste sau devine greu lizibila, adresati-va unui
service autorizat HIT POWER MOTOR pt. a fi inlocuita.

PERICOL DE TAIERE

] Iij

ATENTIE FREZE

A
£

CITITI MANUALUL UTILIZATORULUI

ATENTIE EVACUARE

ANoA®

MADE IN JAPAN

ATENTIE COMBUSTIBIL

®|[*
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Localizare marcaj CE

MARCAJ CE
( )
Numele si adresa fabricantului
Cod produs
Numele si adresa reprezentantului autorizat

Honda Motor Co. , Ltd. Honda Motor Europe Ltd.

2-1-1 Minamiaoyama, Aalst Office

Minato-ku, Tokyo, Japan Wijngaardveld 1 (Noord V).

9300 Aalst - BELGIUM

c € 1 B ~a———Anul de fabricatie

_______ Masa utilajului  (pt.
'kg <« specificatii standard)

_______

_______

Putere neta

2
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3. IDENTIFICAREA COMPONENTELOR

—#

PARGHIE ACCELERATIE

LITROMETRU

PARGHIE CUTIE VITEZE

PARGHIE REDUCTOR

CAPAC CUREA
TRANSMISIE

TOBA EVACUARE

ANVELOPE
BUSON ALIMENTARE ULEI

SUPORT RABATABIL

11 @
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PARGHIE AMBREIAJ PRINCIPAL REGLAJ INALTIME GHIDON

REGLAJ UNGHI GHIDON

CONTACT MOTOR

FILTRU AER

PARGHIE “SOC”

BUSON ULEI
TRANSMISIE

ARBORE PRIZA
PUTERE MANER STARTER
CASETA TRACTIUNE

SERIE PRODUS ROBINET BENZINA
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4. VERIFICARI INAINTEA UTILIZARII

el

—#

AWARNING

Aduceti motocultorul pe o suprafata orizontala si ferma si mentineti-I
in pozitie orizontala sprijinind-ul pe freze sau roti, si pe pintenul din
spate. Opriti motorul inainte de a efectua operatiile de intretinere.
Efectuarea intretinerii pe o suprafata instabila sau fara sa opriti
motorul poate provoca accidente si/sau deteriorarea motocultorului.

Verificarea zilnica si intretinerea corecta este esentiala pt. functionarea
in conditii de siguranta si pentru fiabilitatea motocultorului. Efectuati
urmatoarele verificari inainte de utilizare.

1. La exteriorul motocultorului

Verificati daca exista scurgeri de combustibil sau de ulei ulei.
Asigurati-va ca nu exista materiale inflamabile(resturi vegetale,
harti, textile etc.) in vecinatatea motorului.

2. Verificarea comenzilor
Verificati daca parghiile de comanda pot fi actionate usor, fara
probleme..

3. Firele si cablurile electrice

Verificati daca izolatia firelor si cablurilor electrice este in stare buna.
Verificati daca cablurile sau firele electrice vin in contact cu
componente in miscare.

4. Functionarea motorului
* Porniti motorul. Verificati daca motorul emite zgomote anormale(vezi
pag. 20...21 pt. procedura de pornire)

» Verificati daca motorul se opreste prompt prin actionarea contactului
motor(vezi pag. 34...36 pt. procedura de oprire.

+ Daca constatati orice simptom anormal, adresati-va prompt unei unitati
service autorizate HIT POWER MOTOR.

5. Suruburile si piulitele
Verificati strngerea tuturor elementelor de asamblare. Refaceti strange-
rea la toate elementele slabite.

13
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el

1. Uleiul din motor

CAUTION:
Utilizarea motorului cu o cantitate de ulei insuficienta poate
provoca deteriorari grave.

1.Desurubati busonul pt. alimentare cu ulei.

2.Verificati nivelul uleiului

3.Daca este sub nivel MAX, adaugati uleiul recomandat pana la
nivelul MAX.

4.Remontati corect busonul.

Ulei motor recomandat

Utilizati ulei pt. motoare in 4 timpi avand clasificare APl minim
SE. Verificati intotdeauna eticheta bidonului de ulei pt. a
constata ca uleiul are clasificare APl minim SE..

Pentru utilizare generala este recomandata utilizarea uleiului din clasa de
vascozitate SAE 10W-30 si clasificare AP SJ. Alte vasozitati pot fi utilizate
conform diagramei de mai jos, functie de temperatura mediului ambiant.

10 0 10 20 30 40°C
r T T T T 1

20 40 60 80 100 120°F
TEMPERATURA AMBIENTALA

CAUTION:
Utilizarea unui ulei nondetergent sau a unui ulei pt. motoare in 2
timpi va reduce drastic durata de utilizare a motorului.

BUSON ALIMENTARE ULEI NIVEL MAX

4 il
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2. Uleiul pentru transmisie

Amplasati motocultorul pe o suprafata orizontala si desurubati bugsonul de
alimentare cu ulei al transmisiei. Nivelul trebuie sa fie la marginea
inferioara a orificiului. Daca nivelul este mai jos, completati cu uleiul
recomandatpt. motor (pag. 14)

BUSON ALIMENTARE ULEI TRANSMISIE MARGINEA INFERIOARA A ORFICIULUI DE
ALIMENTARE CU ULEI TRANSMISIESIE

UPPER LIMIT

ORIFICIU ALIMENTARE ULEI PT. TRANSMISIE

3. Filtrul de aer

Deschideti capacul superior al motorului si demontati capacul filtrului de
aer(vezi pag. 41 si 42). Verificati elementul filtrant pt. a va asigura ca
este curat si in stare buna. Curatati sau inlocuiti elementul filtrant dupa
caz(vezi pag. 42)

CAUTION:
Nu lasati niciodata motorul sa functioneze fara filtru de aer. Motorul
se va uza rapid.

ELEMENTEL=
FILTRANTE

CAPAC FILTRU AER

.

.
1 —$- ~sffe
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4. Combustibilul

Opriti motorul si demontati bugonul rezervorului. Verificati vizual daca
nivelul benzinei este pana la marcajul MAX. Sau plasati motocultorul pe o
suprafata orizontala si verificati indicatia litrometrului.

Utilizati benzina fara plumb avind cifra octanicd COR minim 91 (sau COM
minim 86).

Nu utilizati niciodata benzina veche alteraté sau amestec ulei/benzina.

Evitati patrunderea impuritatilor sau a apei in rezervor.

AWARNING

* Benzina este extrem de inflamabila si exploziva in anumite conditii.
* Alimentati cu benzina intr-o zona bine ventilata, cu motorul oprit. Nu
fumati si permiteti producerea de flacara sau scanteie in zona unde

efectuati alimentarea cu benzina sau in zona de depozitare a benzinei.

* Nu supraumpleti rezervorul(nu trebuie sa existe benzina in gatul de
umplere. Dupa realimentare, asigurati-va ca ati inchis corect bugonul
rezervorului.

* Procedati cu atentie pt. a nu deversa combustibil in timpul
realimentarii. Combustibilul deversat sau vaporii se pot aprinde. Daca
ati deversat combustibil, asigurati-va ca zona s-a uscat, inainte de a
porni motorul.

* Evitati contactul repetat sau prelungit cu pielea, sau inhalarea
vaporiilor. NU LASA‘!‘I LA INDEMANA COPIILOR.

Dupa realimentare, montati corect bugonul rezervorului.

BUSON REZERVOR
COMBUSTIBIL

MARCAJ NIVEL MAX

4 il
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NOTA:

Benzina se altereaza foarte repede, in functie de mai multi factori cum
ar fi: expunerea la lumina, temperaturd, timp de depozitare etc. in cel
mai rau caz, benzina se poate altera in 30 de zile. Utilizarea benzinei
alterate poate provoca deteriorari( la sistemul de alimentare, la sistemul
de distribuitie etc). Deteriorarile provocate ca urmare a utilizarii
benzinelor alterate sau conta-minate nu sunt acoperite de garantia
producatorului.

Pentru a evita astfel de situatii, va rugam sa urmati cu strictete
urmatoarele recomandari:

» Utilizati numai benzina recomandata(vedeti pag. 16).

« Utilizati numai benzina proaspata si curata.

* Pentru a incetini deteriorarea, depozitati benzina intr-un container
special destinat.

« In cazul in care motocultorul va fi depozitat o perioadd mai
lunga(peste 30 de zile), va recomandam sa goliti rezervorul de
combustibil si carburatorul (vedeti pag. 49).

Benzinele cu continut de alcool

Daca va decideti sa utilizati o benzina care contine alcool, asigurati-va
ca cifra octanica a acestui combustibil are valoarea cel putin cea
recomandata Tn acest manual. Exista doua tipuri de benzine cu
continut de alcool (gazohol): benzine care contin etanol sau benzine
care contin metanol.

Nu utilizati benzina care contine mai mult de 10% de etanol

Nu utilizati benzina care contine mai mult de 5 % metanol si care nu
contine aditivi cosolventi si anti coroziune pentru metanol.

NOTE:

* Deteriorarile sau probleme legate de performantele motorului produse
ca urmare a utilizarii benzinei cu un continut mai mare de alcool decat
cel recomandat sau care nu contin aditivii recomandati nu sunt
acoperite de ga-rantia producatorului.

« Inainte de a achizitiona benzina de la o benzinarie necunoscuta,
informati-va daca aceasta contine alcool; in cazul in care aceasta
contine alcool aflati ce tip de aclool contine si in ce procent.

In cazul in care constatati manifestari anormale la utilizarea unei
benzine care contine alcool, opriti motorul, goliti sistemul a alimentare
cu combustibil gi alimentati cu o benzina care contine mai putin alcool
decéat procentul recomandat mai sus.

17
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5. Parghia ambreiajului principal

inainte de a verifica functionarea parghiei ambreiajului, asigurati-va c& nu
exista corpuri straine(nisip, pamant, resturi vegetale etc.) fixate in zona
parghie ambreiajului, mecanismului de blocare gi/sau butonului de bloca-
rea parghiej.

Verificati daca parghia de blocare gi parghia ambreiajului principal
functioneaza corect(ugor, ferm si fara agatari) apasand parghia de blocare
si apoi strdngand parghia ambreiajului principal.

Daca parghia de blocare sau parghia ambreiajului principal sau ambreiajul
cupleza doar strangand parghia ambreiajului principal fara a apasa
parghia de blocare, curatati mecanismul (vezi pag. 46).

PARGHIE AMBREIAJ PRINCIPAL

PARGHIE BLOCARE

CUPLAT e

DECUPLAT

PARGHIE AMBREIAJ PRINCIPAL

PARGHIE BLOCARE

®|[*
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6.Presiunea in anvelope

Verificati presiunea Tn anvelope. O presiune incorecta va reduce durata
de viata si capacitatea de tractiune.

Dimensiune anvelopa: 4.00-7 (tipul SE)
Presiune specificata: 118 kPa (1,2 kgf/cm?)

SUPAPA ROATA

7. Unelte si accesorii

Pentru a monta o unealtad sau un accesoriu pe motocultor, respectati
instructiunile furnizate de profucatorul respectivei unelte sau accesoriu.
Contactati un dealer autorizat Honda utilaje in cazul in care intdmpinati
probleme la montarea unei uelte sau a unui accesoriu.

e
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5. PORNIREA MOTORULUI
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CAUTION:
Asigurati-va ca ambreiajul este decuplat si parghia schimbatorului
de viteza este in pozitia “punct mort”(decuplata).

Ambreiajul se cupleaza actionand(strangand) parghia ambreiajului
si se decupleaza eliberand parghia ambreiajului.

1. Rotiti robinetul de combustibil in pozitia ON(DESCHIS).
Verificati bugonul de golirea carburatorului daca este strans corect.

—~ ROBINET
COMBUSTIBIL
BUSON GOLIRE
CARBURATOR
ON(DESCHIS)

—
DESCHIS

2. Pe vreme rece si cand motorul este rece, mutati parghia “soc”-ului n
pozitia CLOSE(INCHIS).

NOTA:
Nu utilizati parghia “soc”-ului daca motorul este cald sau temperatura
aerului este ridicata.

PARGHIE “SOC”

iNCHIS =

L1
<[] J
BT
A

—

®|[*
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4.Rotiti parghia acceleratiei pt. a alinia semnul “*A"" de pe
parghie cu semnul’”’ O’ (pozitia pt. PORNIRE) de pe discul indicator,

asa cum se arata in imagine.

5. Imobilizati motocultorul tinand cu
mana stanga de ghidon. Trageti usor
de mine-rul starterului manual pana ce
simtiti ca “a agatat”, apoi trageti energi=—=—-4")
in directia indicata, cat va permite -
lungimea bratului

CAUTION:

Nu eliberati minerul starterului
manual pt. a reveni la pozitia initiala.
Readuceti-l ugor, cu ména, in pozitia
initiala, pt. a preveni deteriorarea
starterului manual.

6. Dupa pornire, lasati motorul sa se incalzeasca cateva minute. Dacg parghia
socului a fost in pozitia INCHIS, deplasati treptat parghia catre pozitia
DESCHIS, pe masura ce motorul se incalzeste. Dupa perioada de incalzire,
clapeta socului trebuie sa fie complet deschisa, si turatia motorului sa fie stabila

PARGHIA “SOC”

[N

h ==p OPEN(DESCHIS)

G
"\

MANER STARTER

| OPEN(DESCHIS)

%

—#
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Modificarea carburatorului pt. functionare la altitudine mare

La altitudine mare, carburatorul standar va furniza un amestec benzina-
aer prea bogat. Performantele motorului vor fi mai reduse iar consumul de
combustibil va creste. Un amestec bogat va produce depozite de calamina
pe electrozii bujiei si va determina porniri dificile. Utilizarea motorului la o
altitudine mai mare decét cea la care motorul a fost certificat un timp inde-
lungat poate duce la cresterea emisiilor poluante in gazele de evacuare.

Performantele la altitudini mari pot fi imbunatatite prin modificari specifice
la carburator. Daca utilizati permanent motorul la altitudini mai mari de
1.500 m, solicitati unui service autorizat sa efectueze aceste modificari.
Acest motor, atunci cand va functiona la altitudine inaltd cu modificarile
adecvate, va indeplinii normele de poluare pe toata durata de utilizare.

Totusi, chiar daca s-a modificat carburatorul corespunzator cu altitudinea
la care functioneaza, puterea dezvoltatd va scadea cu circa 3,5% cu
fiecare 300 m crestere de altitudine. Daca carburatorul nu este modificat
corespunzator cu altitudinea, efectul cresterii altitudinii asupra puterii va fi
si mai mare..

CAUTION;

Daca carburatorul a fost modificat pt. functionare la altitudine mare,
amestecul combustibil - aer preparat la altitudini mici va fi prea
sarac. Utilizarea motorului la altitudini mai mici de 1.500 m cu un
carburator modificat pt. altitudini mari va produce supra incalzirea
motorului urma-ta de deteriorari grave. Pt. a utiliza motorul la
altitudini mici, solicitati unui service autorizat sa refaca reglajele
carburatorului la valorile originale din fabrica.

- —%le
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6. UTILIZAREA MOTOCULTORULUI
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1. Reglarea unghiului lateral al ghidonului

Ghidonul poate fi reglat la doua unghiuri diferite, spre stdnga sau spre
dreapta. Pentru a modifica unghiul lateral, ridicati parghia de reglare si
rotiti coloana ghidonului in pozitia dorita.

PARGHIE REGLARE

4 ~+[fe
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Daca rotiti ghidonul spre stanga, trebuie sa rotiti $i parghia de comanda a
cutiei de viteze pt. a nu interfera cu coloana ghidonului.

COLOANA GHIDONULUI

PARGHIA DE COMANDA A
CUTIEI DEVITEZE

CAPAC SCHIMBATOR

NOTE:

Asigurati-va ca ati strans corect surubul de blocare al coloanei ghidonului
atunci cand utilizati motocultorul la lucrari grele(arat) sau cand modificati
unghiul lateral al ghidonului foarte rar.

SURUB BLOCARE
COLOANA GHIDONULUI

4 ~+[fe
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2. Reglarea adancimii de frezat

Montati adaptorul pintenului in caseta de tractiune cu ajutorul boltului
casetei. Reglarea adancimii de frezat se poate regla astfel:

Slabiti suruburile de blocare care fixeaza pintenul si suportul pintenului si
glisati-le in sus sau in jos, dupa necesitati Apoi strangeti suruburile de

blocare.
SUPORT PINTEN
BOLTUL CASETEI
CASETA
TRACTIUNE
PINTEN

S SURUBURI BLOCARE

25
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3. Reglarea inaltimii ghidonului

Tnélt,imea ghidonului trebuie reglata pt. a corespunde cu statura
utilizatorului si cu conditiile de lucru.

CAUTION:

fnainte de a regla inaltimea ghidonului, amplasati motocultorul pe o
suprafata ferma si orizontala, pentru a evita o rasturnare(cadere)
accidentala a motocultorului.

Pentru a regla inaltimea ghidonului, slabiti surubul de reglare,
ridicati sau coborati ghidonul dupa caz, apoi strangeti surubul
de reglare.

STRANGERE

SURUB REGLARE iNALTIME

®|[*
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4. Utilizarea ambreiajului principal

Ambreiajul cupleaza si decupleaza cutia de viteze cu motorul.

Cuplarea:

1. Apasati si mentineti apasat parghia de blocare.

2. Strangeti parghia ambreiajului.

3. Ambreiajul este cuplat; eliberati parghia de blocare.

Decuplarea:
Eliberati parghia ambreiajului principal.

CAUTION:
Reduceti turatia motorului inainte de a utiliza ambreiajul..

PARGHIA AMBREIAJULUI PRINCIPAL

PARGHIE BLOCARE DISENGAGED

APASATI A\

DISENGAGED

CUPLAT ——---

ENGAGED

DECUPLAT

PARGHIA AMBREIAJULUI
PRINCIPAL

PARGHIE BLOCARE

27
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5. Utilizarea ambreiajelor laterale

Utilizati ambreiajele laterale pt. a vita motocultorul la dreapta sau la stédnga.
Pentru a vira la dreapta, strangeti parghia ambreiajului lateral dreapta.
Pentru a vira la stanga, strangeti parghia ambreiajului lateral stanga.

¢ Reduceti turatia motorului inainte de a actiona parghiile ambreiajelor laterale.

¢ Nu utilizati niciodata ambreiajele laterale atunci cand tractati o remorca.

¢ Evitati utilizarea ambreiajelor laterale atunci cand urcati sau coborati o panta.

e Cand tractati o sarcina grea, utilizati cu prudenta ambreiajele laterale,
deoarece ar putea fi periculos.

PARGHIE AMBREIAJ
LATERAL DREAPTA

PARGHIE AMBREIAJ
LATERAL STANGA

28
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6. Selectarea treptei de viteza

Cutia de viteze este prevazuta cu 3 trepte Thainte si o trapta inapoi.
Acestea se multiplica cu cele 2 trepte ale reductorului; in total aveti la
dispozitie 6 trepte de viteze. Cand actionati parghia pt. schimbarea
vitezelor, urmariti indicatorul treptelor de transmisie.

iNAPOI
DECUPLAT
' DE VITEZE

PARGHIE COMANDA
REDUCTOR

Schimbarea treptelor de viteza:
1.Mutati parghia acceleratiei in pozitia RALANTI.

2.Decuplati ambreiajul principal.
3.Mutati parghia de comanda a cutiei de viteze si/sdau a reductorului in

pozitia dorita.

29
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7. Utilizarea prizei de putere

La acest motocultor nu se ataseazé freze rotative. In cazul in care s-a
atasat o freza rotativa, aceast utilaj nu este conform cu standardul
european EN:1997 + A4:2009 - Motocultoare.

La priza de putere a acestui utilaj pot fi antrenate utilaje pt. operatii
stationare, masini de decorticat, masini de pulverizat (cu deplasare) etc.

Nu utilizati motocultorul fara protectia prizei de putere, atunci cand
nu folositi priza de putere.

AWARNING

PRIZA DE PUTERE

PROTECTIE PRIZA DE PUTERE

®|[*
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8. Demontarea si remontarea rotilor

Pentru demontarea-remontarea rotilor, parcati motocultorul pe o
suprafata ferma, plana si orizontala, opriti motorul, extrageti fisa bujiei si
rotiti robinetul de benzina in pozitia OFF(INCHIS).

Demontarea:
Extrageti agrafa de siguranta si stiftul rotii, apoi extrageti roata de pe axul
planetar.
STIFT ROATA ROATA
AGRAFA DE
AGRAFA DE SIGURANTA
SIGURANTA

AXE PLANETARE

e
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Remontarea:
1. Introduceti roata pe axa planetara.
2. Aliniati gaura de stift din butucul rotii cu gaura corespunzatoare din axa
planetara si introduceti stiftul.
3. Asigurati stiftul cu ajutorul agrafei de siguranta.
ROATA

STIFT

AGRAFA DE

AGRAFA DE SIGURANTA

SIGURANTA

AXE PLANETARE

4. La montarea rotilor tineti cont de orientarea profilului anvelopei;
orientarea corecta este indicata in imagine.

DIRECTIA INAPOI

32
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9. inclinarea corecti in timpul utilizarii

In tipul lucrului ap&sati si coboréti ugor ghidonul astfel incat sasiul sa fie
inclinat spre spate cu circa 6~8° si pintenul din spate sa fie scufundat
in sol.

SUPRAFATA DE ASEZARE A MOTORULUI

Pentru a obtine rezultate maxime, mentineti utilajul la unghiul recomandat
in timpul lucrului:

CAUTION:

* Nu utilizati motocultorul cu freze avand diametru mai mare 330 mm.

« Utilizarea motocultorului la inclinatii mai mari poate provoca
rasturnarea lui.

* Nu permiteti nimanui sa utilizeze motocultorul fara instruire cores-
punzatoare conform acestui manual; in caz contrar pot rezulta raniri
grave.

* Purtati incaltaminte si haine de protectie corect ajustate pe corp.
Utilizarea motocultorului descult sau cu incaltaminte din panza sau
deschisa (sandale) creste riscul de accidentare.

* Nu utilizati motocultorul pe timp de noapte sau cu vizibilitate redusa.

» Pentru a transporta utilajul dintr-un loc in altul, far a utiliza un
vehicul de transport, sunt necesare doua persoane

« In cazul in care frezele s-au colmatat cu noroi sau resturi vegetale
opriti imediat motorul, amplasati motocultorul pe o suprafata ferma
si orizontala si curatatile. La aceasta operatie purtati manusi de
protectie adecvate.

Pentru a preveni deteriorarea grava a motocultorului, inainte de fi-
ecare utilizare, verificati-l gi observati orice semn sau manifestare
de deteriorare si rezolvati-le inainte de a incepe lucrul.

33
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7. OPRIREA MOTORULUI

in caz de necesitate(urgenta), procedati astfel:
* Rotiti contactul motor in pozitia OFF(OPRIT).

OFF(OPRIT) OFF(OPRIT)

CONTACT MOTOR

In conditii normale, procedati astfel:
1. Eliberati parghia ambreiajului care va reveni in pozitia DECUPLAT.

PARGHIA AMBREIAJULUI PRINCIPAL
DECUPLAT

PARGHIA AMBREIAJULUI
PRINCIPAL

DECUPLAT

DECUPLAT

®|[*
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2. Deplasati parghia acceleratie complet spre dvs.(pozitia RALANTI).

........... LOW(RALANTI)

LOW(RALANTI)

PARGHIE ACCELERATIE

3. Aduceti parghia cutiei de viteze in pozitia PUNCT MORT.

PARGHIA CUTIEI DE VITEZE

NEUTRAL

4 : N\
N 18

1

3

2 4
5 6

v
- v

. b
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4. Rotiti contactul motor in pozitia OFF(OPRIT).

OFF(OPRIT) OFF(OPRIT)

CONTACT MOTOR

5. Rotiti robinetul de combustibil in pozitia OFF(INCHIS).

ROBINET COMBUSTIBIL

2

gt

OFF(INCHIS) qumm
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8. INTRETINEREA

Scopul programului de intretinere este de a mentine motocultorul in sta-
rea tehnica cea mai buna. Efectuati verificarile gi operatiile de intretinere
asa cum este indicat in tabelul de mai jos.

AWARNING

Opriti motorul inainte de a efectua orice operatie de intretinere.
Gazele de evacuare contin monoxid de carbon, gaz incolor gi inodor
dar toxic. Expunerea la gazele de evacuare poate provoca pierderea
cunostintei sau chiar deces. Daca motorul trebuie sa functioneze pt.
anumite operatii, asigurati-va ca zona este bine ventilata.

CAUTION;

Utilizati numai piese originale Honda pt. intretinere si reparatii.
Utilizarea pieselor avand calitate si/sau origine incerta poate
provoca deteriorari majore ale utilajului, inclusiv accidentari.

37
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Programul de intretinere

PERIOADA NORMATA DE SERVICE (3) La |Laprima| La La |Lafiecare
Efectuati la fiecare luna sau interval ore de . | fiecare |luna saul fiecare | fiecare |ansaula
functionare indicat, oricare survine primul D“Pa utilizare la 3luni | 6 luni | 3000re
depozitare .
primele | sau 50 |sau100
OBIECT OPERATIA 20 ore | deore | de ore
Ulei motor Verificare nivel [¢)
Inlocuire [¢] [¢] o
Filtrul de aer Verificare [¢)
Curatare o (1)
Inlocuire o
Motocultor, exterior Verificare [¢)
Parghia ambreiajului Verificare o
principal
Parghiile ambreiajelor Verificare o
laterale
Strangere suruburi si Verificare-strangere
piulite °
Fire si cabluri Verificare o
Functionarea motorului Verificare o
Pahar decantor Curatare o
Bujie Verificare-reglare o
Inlocuire o
Ulei transmisie Verificare nivel [¢) [¢)
Joc la culbutoare Verificare-reglare o (2)
Camera de Curatare La fiecare 500 ore (2)
ardere
Rezervor si filtrul de comb. Curatare o (2) o (2)
Cablu ambreiaj principal Reglare o (2) o (2)
Cabluri ambreiaje laterale Reglare o
Cablu acceleratie Reglare o
Intindre curea Reglare 0(2) (4) 0 (2) (4)
Turatie ralanti Verificare-reglare o (2)
Furtun combustibil Verificare La fiecare doi ani (Inlocuire daca este cazul) (2)

(1) Efectuati la fiecare 10 ore daca functioneaza in zone cu praf.

(2) Aceste operatii trebuie efectuate la un service autorizat.

(3) Pentru utilizare comerciala, notati nr. orelor de functionare,pt. a stabili corect momentul efectuarii
operatiilor de intretinere.

(4) Verificati daca au aparut crapaturi, destramari etc. sau uzura anormala si inlocuiti daca este cazul.

38
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1. Inlocuirea uleiului in motor

Scurgeti uleiul uzat atunci cand motorul este cald pt. asigura scurgerea
rapida si completa.

1. Amplasati un vas adecvat(tava) sub motor pt. a colecta uleiul uzat, apoi
demontati bugonul de umplere, bugonul de golire si saiba de etangare.

2. inclina’gi usor motocultorul spre fata si asteptati scurgerea completa a
uleiului.

3. Permiteti scurgerea completa a uleiului, apoi remontati bugonul de
scurgere cu o saiba de etansare noua si strangeti-l bine.

4. Alimentati cu uleiul recomandat(vezi pag.14) pana la nivelul MAX.

5. Remontati bugonul de alimentare si strangeti-l corect.

Capacitate ulei: 0,58 litri

NIVEL MAX

BUSON GOLIRE

BUSON ALIMENTARE ULEI

Spalati-va pe maini dupa ce ati manipulat ulei uzat

NOTA:

Va rugam sa va debarasati de uleiul uzat intr-un mod compatibil cu
protectia mediului inconjurator. Va recomandam sa duceti uleiul uzat intr-
un recipient inchis la o unitate service autorizata pt. a fi reciclat. Nu-I
aruncati la gunoiul menajer si nu-l turnati in sol sau la canalizare.

39
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2. inlocuirea uleiului din transmisie

1. Parcati motocultorul pe o suprafata ferma, plana si orizontala.

2. Desurubati busonul de alimentarea transmisiei cu ulei si bugonul de
golire gi asteptati scurgerea completa a uleiului.

3. Remontati busonul de golire si umpleti transmisia cu acelasi ulei care
este recomandat pt. motor, pana la marginea inferioara a orificiului de
alimentare cu ulei. Remontati corect busonul de alimentare cu ulei.:
Capacitate ulei transmisie: 2,20 litri

BUSON ALIMENTARE
ULEI TRANSMISIE

BUSON GOLIRE

Spalati-va pe maini dupa ce ati manipulat ulei uzat

NOTA:

Va rugam sa va debarasati de uleiul uzat intr-un mod compatibil cu
protectia mediului inconjurator. Va recomandam sa duceti uleiul uzat intr-
un recipient inchis la o unitate service autorizata pt. a fi reciclat. Nu-I
aruncati la gunoiul menajer si nu-l turnati in sol sau la canalizare.
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3. intretinerea filtrului de aer

Un filtru de aer colmatat va reduce debitul de aer absorbit in motor. Pt. a
preveni functionarea defectuasa, efectuati intretinerea filtrului de aer
regulat. Efectuati mai des aceasta operatie atunci cand motocultorul este
utilizat in zone cu praf.

AWARNING

Nu utilizati niciodata benzina sau solventi cu punct de inflamare
redus pt. a curata prefiltru de aer. Riscati producerea unui incendiu
sau o explozie.

CAUTION: Nu utilizati niciodata motorul fara filtrul de aer; in caz
contrar motorul se va uza rapid.

1. Deblocati zavorul capacului superior al motorului cu o gsurubelnita si
deschideti capacul.

2. Degurubati piulita care fixeaza capacul filturlui $i extrageti capacul.
Extrageti elementele filtrante si separati-le. Verificati-le cu atentie si
daca prezinta gauri, rupturi etc., inlocuiti-le.

CAPAC MOTOR SUPERIOR

FILTRU

41
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3. Curatati ambele elemente filtrante daca urmeaza a fi refolosite:

Elementul de burete(prefiltru):

Spalati cu apa calduta si detergent, clatiti bine si Iasati-l sa se usuce
complet. Scufundati in ulei motor curat si stoarceti total excesul. La prima
pornire, motorul va evacua fum abundent daca nu ati eliminat excesul de
ulei din burete.

Curatare | Stoarceti si uscat’ IScufundatl in ulel Stoarcetl
Nu rasuciti. Nu rasuciti

gy d,

Elementul de hartie:

Loviti usor de céateva ori de o suprafata dura pt. a scutura excesul de
impuritati sau suflati cu aer comprimat de la interior spre exterior. Nicio-
data nu utilizati o perie sau o pensula pt. ca veti fixa particulele de praf in
porii hartiei. Daca in urma curatirii, culoarea pe exteriorul elementului de
hartie nu revine la culoarea initiala(vezi interiorul elementului), acesta
trebuie inlocuit.

4. Remontati corect elementele filtrante si capacul filtrului.
5. Inchideti capacul superior al motorului si blocati zavorul.(vezi pag. 41)

42
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4.Curatarea paharului decantor

AWARNING

Benzina este extrem de inflamabila si exploziva in anumite conditii. Nu
fumati si nu permiteti producerea de flacara sau scanteie in zona.

1. Rotiti robinetul de combustibil in pozitia OFF(INCHIS) si demontati
paharul decantor, o-ring-ul si filtrul.

2. Spalati paharul decantor si filtrul cu solvent ne inflamabil si uscati-le
complet.

3. Asezati filtrul si o-ring-ul la locul lor si remontati paharul decantor.
Asigurati-va ca ati introdus proeminenta filtrului in canelura din corpul
carburatorului si ca acesta este corect montata.

4. Insurubati si strangeti corect paharul decantor.

5. Rotiti robinetul de combustibil in pozitia deschis si verificati ca nu exista
scurgeri.

ROBINET COMBUSTIBIL CORP CARBURATOR
(Privit de jos)

CANELURA
FILTRUL
DECANTORULUI
O-RING \
| =y
PAHAR DECANTOR y
FILTRUL PROEMINENTA
DECANTORULUI

®|[*

) Infix Pro PDF €ditor

To remove this notice, visit:
l wwuw.iceni.com/unlock.htm



J é 3Q734620.book 44 ~X—v 201 24:5H 23R8 JKWER FHTHR4 84 é L

—o||®
—#

5. intretinerea bujiei
Bujie recomandata: BPR5ES (NGK)
W16EPR-U (DENSO)

Pentru a asigura functinarea corecta a motorului, bujia trebuie sa fie
curata si distanta intre electrozi cea specificata

1. Deschideti capacul superior al motorului(veui pag. 41)
2. Extrageti fisa buijiei si utilizati cheia pt. bujie pt. a demonta bujia.

AWARNING

Daca motorul a functionat, toba de evacuare va fi foarte fierbinte.
Aveti grija sa nu atingeti toba.

FISA BUJIEI

CHEIE PT. BUJIE

®|[*
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3. Verificati vizual bujia. Tnlocuiti-o daca
izolatorul prezinta fisuri sau lipsa material.
Curatati bujia cu o perie de sarma daca va fi
refolosita

4. Verificati distanta Tntre electrozi cu ajutorul unui set de lame
calibrate(lere grosime). Dacaeste necesar corectati prin
deformarea electrodului de masa.

Distanta recomandata: 0,7 - 0,8 mm

SIDE ELECTRODE A 0,7 ...0,8 mm

SAIBA DE ETANSARE

A

5. Verificati ca saiba de etangare a buijiei este buna si ingurubati bujia cu
mana pt. a evita deteriorarea filetului din chiulasa.

6. Dupa ce ati ingurubat bujia cu méana, strangeti cu ajutorul cheii pt.
bujie pt. a comprima saiba de etansare.

NOTA:

Dupa ce ati ingurubat bujia cu ména pana ce s-a agezat pe scaunul ei,
strangeti cu ajutorul cheii pt. bujie 1/2 ture daca bujia este noua sau
1/8...1/4 ture daca montati o bujie refolosita.

CAUTION:
¢ Este foarte important ca bujia sa fie stransa corect. O bujie

stransa insuficient se poate supraincalzi si sa provoace deteriorari
grave in motor. O bujie stransa exagerat poate deteriora chiulasa.
¢ O bujie avand cifra termica incorecta poate detriora motorul.

45
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6. Curatarea parghiei ambreiajului principal

Daca péarghia de blocare si parghia ambreiajului nu functioneaza
corect sau ambreiajul cupleaza prin apasarea parhiei ambreiajului
fara a apasa parghia de blocare, demontati si curatati ansamblul
parghia ambreiajului.

1. Indepartati orice impuritate sau corpuri(materiale) straine. Curétati-
stergeti articulatiile parghiei ambreiajului principal si ale parghiei de
blocare.

NOTE:
Nu aplicati lubrifianti sau lichide de curatare la parghia ambreiajului sau
la butonul si bratul butonului pt. blocare. Lubrifiantii sau lichidele de
curatare vor favoriza acumularea impuritatilor.

PARGHIA AMBREIAJULUI PRINCIPAL

APASATI
PARGHIE BLOCARE v

ENGAGED -

DISENGAGED ----

PARGHIA

PARGHIE BLOCARE AMBREIAJULUI
PRINCIPAL

2 .Verificati functionarea butonului de blocare si a parghiei ambreiajului.
Daca butonul de blocare si parghia ambreiajului nu functioneaza corect,
sau ambreiajul poate fi cuplat fara apasarea butonului de blocare,
adresati-va unui service autorizat HIT POWER MOTOR.

46
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7. Reglarea cablului de acceleratie
Verificati jocul(cursa libera) la capatul parghia acceleratiei.
Joc prescris: 5—10 mm

Daca jocul este incorect, slabiti piulita de blocare si ingurubati sau
desurubati mansonul pt. reglare. Dupa efectuarea reglajului, blocati
mansgonul cu ajutorul piulitei de blocare.

5-10 mm

PARGHIE ACCELERATIE

MANSON REGLARE PIULITA BLOCARE

REDUCEREA
JOCULUI L”/

CRESTEREA
JOCULUI

47
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8. Reglarea cablurilor ambreiajelor laterale
Masurati jocul(cursa libera) la capatul parghiilor ambreiajelor laterale.
Joc prescris: 7 ... 10 mm

Daca jocul este incorect, slabiti piulita de blocare si rotiti mangonul de
reglare intr-un sens sau in celalalt dupa caz. Dupa ce ati obtinut jocul
prescris, blocati mangonul prin strangerea piulitei de blocare.

CRESTEREA JOCULUI

REDUCEREA JOCULUI

CRESTEREA JOCULUI

MANSON
REGLARE

REDUCEREA JOCULUI MANSON

REGLARE
PARGHIE AMBREIAJ LATERAL
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inchideti robinetul de combustibil inaintea transportului
si mentineti motocultorul la orizontala, pe timpul transportului.
Vaporii de combustibil sau combustibilul deversat se poate aprinde.

Tnainte de a depozita motocultorul pe o perioadd mai mare de 30 de zile:
1.Alegeti o zona de depozitare fara praf si umiditate excesiva
2.Scurgeti combustibilul:

AWARNING

Benzina este inflamabila si exploziva in anumite conditii. Nu fumati
si nu permiteti producerea de flacara sau scanteie in zona unde
scurgeti combustibilul.

a. Cu robinetul de combustibil rotit in pozitia OFF(INCHIS), demontati
paharul decantor si goliti-I.

b. Rotiti robinetul de combustibil in pozitia ON(DESCHIS), si scurgeti
toata benzina din rezervor intr-un vas adecvat(tava).

c. Remontati paharul decantor, o-ring-ul si filtrul decantorului. Strangeti

corect.
d. Goliti carburatorul, intr-un vas adecvat dupa ce ati slabit busonul de
golire al acestuia. N )

—_— ROBINET COMBUSTIBIL

~ ON
/ FILTRU DECANTORULUI

—1
O __O-RING
G@* @.&PAHAR DECANTOR

3. Trageti de manerul starterului manual pana ce simtiti rezistenta
comprimarii. Continuati sa trageti pana ce crestatura de pe fulia
starterului vine in dreptul orificiului de pe capacul starterului. In aceasta
pozitie, ambele supape sunt inchise si umezeala atmosferica nu mai
patrunde in cilindru; asfel veti reduce corodarea in interiorul motorului

4. Tnlocuiti uleiul din motor.

5. Acoperiti motocultorul cu o folie de plastic, dar nu impiedicati ventil-area

naturala.

Nu depozitati motocultorul cu ghidonul sprijinit pe sol. Aceasta pozitie va

produce patrunderea uleiului in cilindru si deversarea combustibilului din

rezervor. 49
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10. DEPANAREA

In cazul in care motorul nu poate fi pornit:
1. Este suficient combustibil in rezervor?
2. Robinetul de combustibil este in pozitia DESCHIS ?

3. Benzina ajunge in carburator ?
Pentru a verifica, slabiti busonul de scurgere a carburatorului, cu
robinetul de benzina deschis. Combustibilul trebuie sa curga continuu.

Dupa verificare, restrangeti busonul de golire.

AWARNING

In cazul in care ati deversat combustibil, asigurati-va ca zona este
uscata inainte de a porni motorul. Combustibilul deversat sau
vaporii de combustibil se pot aprinde.

& ROBINET
BUSON GOLIRE Z — COMBUSTIBIL
CARBURATOR S e

—o||®
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4. Contactul motor este in pozitia FUNCTIONARE?
5. Bujia este in stare buna de functionare?

Demontati si verificati bujia. Curatati, reglati distanta intre electrozi i
uscati complet. Inlocuiti-o cu una noua daca este cazul.

6. Daca motorul nu porneste, apelati la un service autorizat HIT POWER
MOTOR.

®|[*
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11. SPECIFICATII TEHNICE
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Model F560
Cod model FZBF
Tip FEC TE SPE GE SE
Lungime 1.585 mm 1.645 mm
Latime 610 mm
inaltime 1.035 mm
Masa uscata[greutate] 58 kg 83 kg 73 kg
Motor

Model GX160
Tip 4 timpi, monocilindru, supape in chiulasa, racire fortata cu aer
Capacitate cilindrica 163 cm®
AlezajxCursa 68,0x45,0 mm
Sistem de aprindere electronic, fara ruptor mecanic
Bujie BPR5ES (NGK), W16EPR-U (DENSO)
Capacitate ulei motor 0,58 litri
Capacitate rezervor 2,3 litri
Ambreiaj Curea trapezoidala + rola intinzatoare
Capacitate ulei 2,20 litri
transmisie
Zgomot si vibratii
Nivelul presiunii acustice la urechea 82 dB (A)
utilizatorului (EN 1ISO 11200: 1995)
Nivel de incertitudine | 1 dB(A) _______
Nivelul masurat al puterii acustice 99 dB (A)
(Conform directivelor CE 2000/14/EC, 2005/88/EC
Nivel de incertitudine N 1dB(A)
Nivelul vibratiilor la mana utilizatorului 8.4 m/s?
(EN1033:1995)
Nivel de incertitudine (EN12096: 1997 Annex D) 3.4 m/s?

NOTA: Specificatiile tehnice pot fi modificate fara notificare prealabila.
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ADRESELE DISTRIBUITORILOR IMPORTANTI Honda
Pentru informatii suplimentare, va rugam sa contactati cel mai apropiat
distribuitor Honda, la urmatoarele adrese si numere de telefon:

ADRESSES DES PRINCIPAUX DISTRIBUTEURS Honda

Pour plus d’informations, s’adresser au Centre d’informations clients Honda a
|"adresse ou numéro de téléphone suivants:

ADRESSEN DER HAUPT-Honda-VERTEILER

Weitere Informationen erhalten Sie gerne vom Honda-Kundeninformationszentrum
unter der folgenden Adresse oder Telefonnummer:

DIRECCIONES DE LOS PRINCIPALES CONCESIONARIOS Honda

Para obtener mas informacion, péngase en contacto con el Centro de informacién
para clientes Honda en la direccién o nimero de teléfono siguientes:

INDIRIZZI DEI PRINCIPALI DISTRIBUTORI Honda

Per ulteriori informazioni rivolgersi al Centro informazioni clienti Honda al seguente
indirizzo o numero telefonico:
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AUSTRIA

Honda Austria GmbH

HondastraBe 1
2351 Wiener Neudorf
Tel. : +43 (0)2236 690 0
Fax : +43 (0)2236 690 480
http://www.honda.at
P< HondaPP@honda.co.at

BALTIC STATES
(Estonia/Latvia/
Lithuania)

Honda Motor Europe Ltd.
Estonian Branch
Tulika 15/17
10613 Tallinn
Tel. : +372 6801 300
Fax : +372 6801 301
P<  honda.baltic@honda-eu.com.

BELGIUM
Honda Belgium
Doornveld 180-184
1731 Zellik
Tel. : +32 2620 10 00
Fax : +32 2620 10 01
http://www.honda.be
P< BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIA
Kirov Ltd.
49 Tsaritsa Yoana blvd
1324 Sofia
Tel. : +359 2 93 30 892
Fax : +359 2 93 30 814
http://www.kirov.net
P<  honda@kirov.net

CROATIA
Hongoldonia d.o.o.
Jelkovecka Cesta 5

10360 Sesvete — Zagreb
Tel. : +385 1 2002053

Fax : +385 1 2020754
http://www.hongoldonia.hr
DK jure@hongoldonia.hr

CYPRUS

Alexander Dimitriou & Sons
Ltd.

162, Yiannos Kranidiotis
Avenue
2235 Latsia, Nicosia
Tel. : +357 22 715 300
Fax : +357 22 715 400

CZECH REPUBLIC
BG Technik cs, a.s.

U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel. : +420 2 838 70 850
Fax : +420 2 667 111 45

http://www.honda-stroje.cz

DENMARK
Tima Products A/S

Térnfalkevej 16
2650 Hvidovre
Tel. : +45 36 34 25 50
Fax : +45 36 77 16 30
http://www.tima.dk
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FINLAND
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel. : +358 20 775 7200
Fax : +358 9 878 5276
http://www.brandt.fi

FRANCE
Honda Relations Clients
TSA 80627
45146 St Jean de la Ruelle Cedex
Tel. : 02 38 81 33 90
Fax : 02 38 81 33 91
http://www.honda-fr.com

P< espaceclient@honda-eu.com

GERMANY

Honda Deutschland
GmbH

Sprendlinger LandstraRe 166
63069 Offenbach am Main
Tel. : 01 80 5/20 20 90
Fax : +49 69 8320 20
http://www.honda.de
P info@post.honda.de

GREECE
General Automotive Co S.A.
71 Leoforos Athinon
10173 Athens
Tel. : +30 210 349 7809
Fax : +30 210 346 7329
http://www.honda.gr
P<  info@saracakis.gr
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HUNGARY
Motor Pedo Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors
Tel. : +36 23 444 971
Fax : +36 23 444 972
http://www.hondakisgepek.hu
P info@hondakisgepek.hu

ICELAND
Bernhard ehf.
Vatnagardar 24-26
104 Reykdjavik
Tel. : +354 520 1100
Fax : +354 520 1101
http://www.honda.is

IRELAND
Two Wheels Itd
M50 Business Park, Ballymount
Dublin 12
Tel. : +353 1 4381900
Fax : +353 1 4607851
http://www.hondaireland.ie
< Service@hondaireland.ie

ITALY
Honda lItalia Industriale S.p.A.
Via della Cecchignola, 5/7
00143 Roma
Tel. : +848 846 632
Fax : +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com

P< info.power@honda-eu.com

MALTA
The Associated Motors
Company Ltd.

New Street in San Gwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17
Tel. : +356 21 498 561
Fax : +356 21 480 150

NETHERLANDS
Honda Nederland B.V.
Afd, Power Equipment
Capronilaan 1

1119 NN Schiphol-Rijk
Tel. : +31 20 7070000
Fax : +31 20 7070001
http://www.honda.nl

NORWAY
Berema AS
P.O. Box 454
1401 Ski
Tel. : +47 64 86 05 00
Fax : +47 64 86 05 49
http://www.berema.no

DX berema@berema.no

POLAND
Aries Power Equipment Sp. z o.0.
ul. Wroclawska 25
01-493 Warszawa
Tel. : +48 (22) 861 43 01
Fax : +48 (22) 861 43 02
http://www.ariespower.pl
http://www.mojahonda.pl

P info@ariespower.pl

PORTUGAL
Honda Portugal, S.A.

Rua Fontes Pereira de Melo 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel. : +351 21 915 53 33
Fax : +351 21 915 23 54
http://www.honda.pt
P< honda.produtos@honda-eu.

com

REPUBLIC OF BELARUS
Scanlink Ltd.
Kozlova Drive, 9
220037 Minsk
Tel. : +375 172 999090
Fax : +375 172 999900
http://www.hondapower.by

ROMANIA
Hit Power Motor Srl
str. Vasile Stroescu nr. 12,
Camera 6, Sector 2
021374 Bucuresti
Tel. : +40 21 637 04 58
Fax : +40 21637 04 78
http://www.honda.ro
< hit_power@honda.ro

RUSSIA
Honda Motor RUS LLC
21. MKAD 47 km., Leninsky
district.

Moscow region, 142784 Russia
Tel. : +7 (495) 745 20 80
Fax : +7 (495) 745 20 81

http://www.honda.co.ru
DK postoffice@honda.co.ru

—*lle
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SERBIA &
MONTENEGRO
Bazis Grupa d.o.o.
Grcica Milenka 39
11000 Belgrade
Tel. : +381 11 3820 295
Fax : +381 11 3820 296
http://www.hondasrbija.co.rs

SLOVAKIA REPUBLIC
Honda Slovakia, spol. s r.o.
Prievozska 6 821 09 Bratislava
Tel. : +421 2 32131112
Fax : +421 2 32131111
http://www.honda.sk

SLOVENIA

AS Domzale Moto Center D.O.O.

Blatnica 3A
1236 Trzin
Tel. : +386 1 562 22 42
Fax : +386 1 562 37 05
http://www.as-domzale-motoc.si

SPAIN &

Las Palmas province
(Canary Islands)
Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost -
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel. : +34 93 860 50 25
Fax : +34 93 871 81 80
http://www.hondaencasa.com

Tenerife province
(Canary Islands)
Automocion Canarias S.A.
Carretera General del Sur, KM. 8,8
38107 Santa Cruz de Tenerife
Tel. : +34 (922) 620 617
Fax : +34 (922) 618 042
http://www.aucasa.com
< ventas@aucasa.com

< taller@aucasa.com

SWEDEN
Honda Nordic AB

Box 31002 - Ldnghusgatan 4
215 86 Malmd
Tel. : +46 (0)40 600 23 00
Fax : +46 (0)40 600 23 19
http://www.honda.se

P<  hpesinfo@honda-eu.com

SWITZERLAND
Honda Suisse S.A.

10, Route des Mouliéres
1214 Vernier - Genéve
Tel. : +41 (0)22 939 09 09
Fax : +41 (0)22 939 09 97
http://www.honda.ch

TURKEY
Anadolu Motor Uretim ve
Pazarlama AS
Esentepe mah. Anadolu
Cad. No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel. : +90 216 389 59 60
Fax : +90 216 353 31 98
http://www.anadolumotor.com.tr

DX antor@antor.com.tr
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UKRAINE
Honda Ukraine LLC
101 Volodymyrska Str. - Build. 2
Kyiv 01033
Tel. : +380 44 390 1414
Fax : +380 44 390 1410
http://www.honda.ua
DX CR@honda.ua

UNITED KINGDOM
Honda (UK) Power Equipment
470 London Road
Slough - Berkshire, SL3 8QY
Tel. : +44 (0)845 200 8000
http://www.honda.co.uk
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EC Declaration of Conformity

The undersigned, Piet Renneboog, on behalf of the authorized representative, herewith
declares that the machinery described below fulfils all the relevant provisions of:

e Directive 2006/42/EC on machinery

o Directive 2004/108/EC on electromagnetic compatibility

Description of the machinery

a) Generic denomination: ~ Motor hoe

b) Function: preparing the soil

c) Commercial name | d) Type | e) Serial number
*1 *1

Manufacturer

Honda Motor Co., Ltd.
2-1-1 Minamiaoyama
Minato-ku, Tokyo, JAPAN

Authorized representative

Honda Motor Europe Ltd. Aalst Office
Wijngaardveld 1 (Noord V),

9300 Aalst — BELGIUM

References to harmonized standards 6. Other standards or specifications

EN 709:1997 +A4-2009 -

7. Outdoor noise Directive(>=3kW)
a) Measured sound power dB(A): -
b) Guaranteed sound power dB(A): -
c) Noise parameter (kW/min'1) : -
d) Conformity assessment procedure: -
e) Notified body: -
8. Done at: Aalst , BELGIUM
9. Date:
Piet Renneboog
Homologation Manager
Honda Motor Europe, Ltd., Aalst Office
*1: see specification page. *1: consulte la pagina de las
*1: voir page de spécifications especificaciones
*1: Siehe Spezifikationen-Seite *1: vedi la pagina delle caratteristiche

tecniche
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Frangais. (French)
Déclaration CE de Conformité

1. Le sous signé, Piet Renneboog, de la part du
représentant autorisé, déclare que la machine décrit
ci-dessous répond a toutes les dispositions
applicables de

* Directive Machine 2006/42/CE

* Directive 2004/108/CE sur la compatibilité
électromagnétique

2. Description de la machine

a) Denomination générique : Motobineuse

b) Fonction : préparer le sol
c) Nom Commercial

e) Numéro de série

3. Constructeur

4. Représentant autorisé

5. Référence aux normes harmonisées

6. Autres normes et spécifications

7. Directive des émissions sonores dans
I'environnement des matériels destinés a étre utilisé
a l'extérieur des batiments

a) Puissance accoustique mesurée

b) Puissance accoustique garantie

c) Paramétre du bruit

d) Procédure d'évaluation de conformité

e) Organisme notifié
8. Faita

d) Type

9. Date

Italiano (Italian)
Dichiarazione CE di Conformita

1. Il sottoscritto, Piet Renneboog, in qualita di
rappresentante autorizzato, dichiara qui di seguito
che la macchina sotto descritta soddisfa tutte le
disposizioni pertinenti delle:

* Direttiva macchine 2006/42/CE

* Direttiva sulla compatibilita elettromagnetica
2004/108/CE

2. Descrizione della macchina

a) Denominazione generica : Motozappa

b) Funzione : Preparazione del terreno
c) Denominazione commerciale

e) Numero di serie

3. Costruttore

4. Rappresentante Autorizzato

5. Riferimento agli standard armonizzati

6. Altri standard o specifiche

7. Direttiva sulla emissione acustica delle macchine
e attrezzature destinate a funzionare all'aperto

a) Livello di potenza sonora misurato

b) Livello di potenza sonora garantito

c) Parametri emissione acustica

d) Procedura di valutazione della conformita

e) Organismo notificato
8. Fatto a

d) Tipo

9. Data

Deutsch (German)

EG-Konformitatserklérung

1. Der Unterzeichner, Piet Renneboog erklart hiermit
im Namen der Bevollmachtigten, dass das hierunter
genannte Maschine allen einschlagigen
Bestimmungen der * entspricht.

* Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

* Richtlinie der Elektromagnetischen Kompatibilitat
2004/108/EG

2. Beschreibung der Maschine

a) Aligemeine Bezeichnung : Motorhacke

b) Funktion : Boden bearbeiten

c) Handelsbezeichnung d) Typ

e) Seriennummer

3. Hersteller

4. Bevollmachtigter

5. Verweis auf harmonisierte Normen

6. Andere Normen oder Spezifikationen

7. Geréuschrichtlinie im Freien

a) gemessene Lautstérke

b) Schalleistungspegel

c) Gerauschvorgabe

d) Konformitatsbewertungs Ablauf

e) Benannte Stelle

8. Ort 9. Datum

Nederlands (Dutch)

EG-verklaring van overeenstemming

1. Ondergetekende, Piet Renneboog, in naam van
de gemachtigde van de fabrikant, verklaart hiermee
dat het hieronder beschreven machine voldoet aan
alle toepasselijke bepalingen van :

* Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines

* Richtlijn 2004/108/EG betreffende
elektromagnetische overeenstemming

2. Beschrijving van de machine

a) Algemene benaming : Tuinfrees

b) Functie : de grond voorbereiden

c) Handelsbenaming d) Type

e) Serienummer

3. Fabrikant

4. Gemachtigde van de fabrikant

5. Refereert naar geharmoniseerde normen

6. Andere normen of specificaties

7. Geluidsemissierichtlijn (openlucht)

a) Gemeten geluidsvermogensniveau

b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau

c) Geluidsparameter

d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure

e) Aangemelde instantie

8. Plaats 9. Datum

Dansk ( Danish )

EF OVERENSTEMMELSEERKLARING

1. UNDERTEGNEDE, PIET RENNEBOOG, PA
VEGNE AF DEN AUTORISEREDE
REPRASETANT, ERKLARER HERMED AT
MASKINEN, SOM ER BESKREVET NEDENFOR,
OPFYLDER ALLE RELEVANTE BESTEMMELSER
IFOLGE:

* MASKINDIREKTIV 2006/42/EF

* EMC-DIREKTIV 2004/108/EF

2. BESKRIVELSE AF PRODUKTET

a) FAELLESBETEGNELSE : Minifraeser

b) ANVENDELSE : Jordbearbejdning

c) HANDELSBETEGNELSE d) TYPE

e) SERIENUMMER

3. PRODUCENT

4. AUTORISERET REPRASENTANT

5. REFERENCE TIL HARMONISEREDE
STANDARDER

6. ANDRE STANDARDER ELLER
SPEFIFIKATIONER

7. DIREKTIV OM ST@JEMISSION FRA MASKINER
TIL UDEND@RS BRUG

a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU

b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU

c) ST@JPARAMETER

d) PROCEDURE FOR
OVERENSSTEMMELSESVURDERING

e) BEMYNDIGET ORGAN

8. STED 9. DATO

EAANnvikd (Greek)

EK-AnAwon ouppépewong

1. O k&Tw8I utroyeypappévog ,Piet Renneboog, ek
MEPOUG TOU EEOUCIOBOTNHEVOU QVTITTIPOTWTTOU PE TO
TTaPWY dNAWVW 6Tl TO TTAPAKATW TIEPIYPAPOPEVO
6XNHa TTANPOi OAEG TIG OXETIKEG TTPOBIAYPAPES TOU:
* Odnyia 2006/42/EK yia pnxavég

* Odnyia 2004/108/EK yia TNV nAekTpOUQYVNTIKA
ouppaToTNTA

2. MNepiypagn pnxaviuaTog

a) Mevikr} ovopacia : MoTookaTTIKA @péa

b) AeiToupyia : yia TTpoETOINATIT TOU £3GPOUG

c) Eptropikn ovopaaia d) Tumog

e) ApIBUOG OEIpdg TTapaywyng

3. KaraokeuaoTrg

4. E€ouc1080TNPEVOG QVTITTPOOWTIOG

5. Ava@opd O EVAPUOVICHEVA TIPOTUTT

6. Noimrd TTpdTUTTa 1} TIPOSIaYPAPES

7. Odnyia emITTESOU BoPUPBOU EGWTEPIKWV XWPWV
a) MetpnBeioa nxnTikn éviaon

b) Eyyunuévn nxnTikn évtaon

¢) HxnTikA TTapdpeTpog

d) Aladikaoia moToTT0INONG

e) OpyaviopdgmoToToinong

8. H dokipn €yive 9. Huepopnvia

Svenska ( Swedish )

EG-forsékran om éverensstémmelse

1. Undertecknad, Piet Rennebog, pa uppdrag av
auktoriserad representant, deklarerar hdrmed att
maskinen beskriven nedan fullféljer alla relevanta
bestammelser enl :

* Direktiv 2006/42/EG gallande maskiner

* Direktiv 2004/108/EG gallande elektromagnetisk
kompatibilitet

2. Maskinbeskrivning

a) Allman benémning : Jordfréas

b) Funktion : bearbeta jorden

c) Och varunamn d) Typ

e) Serienummer

3. Tillverkare

4. Auktoriserad representant

5. referens till dverensstdmmande standarder

6. Andra standarder eller specifikationer

7. Direktiv for buller utomhus

a) Uppmétt ljudniva

b) Garanterad ljudniva

c) Buller parameter

d) Forfarande for bedémning

e) Anmalda organ

8. Utfardat vid 9. Datum

Espaiiol (Spanish)
Declaracién de Conformidad CE

1. El abajo firmante, Piet Renneboog, en
representacion del representante autorizado,
adjunto declara que la maquina abajo descrita,
cumple las clausulas relevantes de:

* Directiva 2006/42/CE de maquinaria

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidad
electromagnética

2. Descripcion de la maquina

a) Denominacioén genérica : Motocultor

b) Funcién : Preparar el suelo
c) Denominacién comercial
e) Numero de serie

3. Fabricante

4. Representante autorizado
5. Referencia de los estandar harmonizados
6. Otros estandar o especificaciones

7. Directiva sobre ruido exterior

a)Potencia sonora Medida

b) Potencia sonora Garantizada

c) Parametros ruido

d) Procedimiento evaluacion conformidad

e) Organismo notificado
8. Realizado en

d) Tipo

9. Fecha

Romana (Romanian)
CE -Declaratie de Conformitate

1. Subsemnatul Piet Renneboog, in numele
reprezentantului autorizat, declar prin prezenta
faptul ca echipamentul descris mai jos indeplineste
toate conditiile necesare din:

* Directiva 2006/42/CE privind echipamentul

* Directiva 2004/108/CE privind compatibilitatea
electromagnetica

2. Descrierea echipamentului

a) Denumire generica : Motosapa

b) Domeniu de utilizare : pregatirea patului
germinativ

c¢) Denumire comerciala

e) Serie produs

3. Producator

4. Reprezentantul Autorizat
5. Referinta la standardele armonizate

6. Alte standarde sau norme

7. Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis
a) Puterea acustica masurata

b) Putere acustica maxim garantata

c) Indice poluare fonica

d) Procedura de evaluare a conformitatii

e) Notificari
8. Emisa la

d) Tip

9. Data
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Portugués ( Portuguese )

Declaragdo CE de Conformidade

1. O abaixo assinado, Piet Renneboog, declara
deste modo, em nome do mandatério, que o
maquina abaixo descrito cumpre todas as
estipulagdes relevantes da:

* Directiva 2006/42/CE de maquina

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidade
electromagnética

2. Descrigdo da maquina

a) Denominag&o genérica : Motoenxada

b) Fungéo : preparar o solo

c) Marca d) Tipo

e) Numero de série

3. Fabricante

4. Mandatario

5. Referéncia a normas harmonizadas

6. Outras normas ou especificagoes

7. Directiva de ruido exterior

a) Poténcia sonora medida

b) Poténcia sonora garantida

c) Parametro de ruido

d) Procedimento de avaliagéo da conformidade
e) Organismo notificado

8. Feito em 9. Data

Polski ( Polish )

Deklaracja zgodnosci WE

1. Nizej podpisany, Piet Renneboog, w imieniu
upowaznionego przedstawiciela, niniejszym
deklaruje, ze urzadzenie opisane ponizej spetnia
wszystkie odpowiednie postanowienia:

* Dyrektywa Maszynowa 2006/42/WE

* Dyrektywa Kompatybilnosci Elektromagnetycznej
2004/108/WE

2. Opis urzadzenia

a) Ogolne okreslenie : Redlica motorowa

b) Funkcja : przygotowanie gleby

c) Nazwa handlowa d) Typ

e) Numery seryjne

3. Producent

4. Upowazniony Przedstawiciel

5. Zastosowane normy zharmonizowane

6. Pozostate normy i przepisy

7. Dyrektywa Hatasowa

a) Zmierzony poziom mocy akustycznej

b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
c) Wartos¢ hatasu

d) Procedura oceny zgodnosci

e) Jednostka notyfikowana

8. Miejsce 9. Data

Suomi / Suomen kieli (Finnish)
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
1. Allekirjoittanut, Piet Renneboog valtuutettu
valmistajan edustaja, vakuuttaa taten etté alla
mainittu kone/tuote tayttaa kaikki seuraavia
maarayksia:

* Konedirektiivi 2006/42/EY

* Direktiivi 2004/108/EY sahkémagneettinen
yhteensopivuus

2. TUOTTEEN KUVAUS

a) Yleisarvomaara : Puutarhajyrsin

b) Toiminto : maan muokkaminen
c) KAUPALLINEN NIMI

e) SARJANUMERO

3. VALMISTAJA

4. VALMISTAJAN EDUSTAJAN
5. VIITTAUS YHTEISIIN STANDARDEIHIN

6. MUU STANDARDI TAI TEKNISET TIEDOT
7. Ympariston meludirektiivi

a) Mitattu melutaso

b) Todenmukainen melutaso

c) Melu parametrit

d) Yhdenmukaisuuden arvioinnin menetelma
e) Tiedonantoelin
8. TEHTY

d) TYYPPI

9. PAIVAMAARA

Magyar ( Hungarian )

EK-megfelel6ségi nyilatkozata

1. Alulirott Piet Renneboog, a gyart6 cég térvényes
képviseléjeként nyilatkozom, hogy az altalunk
gyartott gép megfelel az 6sszes, alabb felsorolt
direktivanak:

* 2006/42/EK Direktivanak berendezésekre
*2004/108/EK Direktivanak elektromagneses
megfeleléségre

2. A gép leirdsa

a) Altalanos megnevezés : Rotaciés kapa

b) Funkcio : talaj elékészitése

c) Kereskedelmi nevét d) Tipus

e) Sorozatszam

3. Gyarté

4. Jogosult képviseld

5. Hivatkozassal a szabvanyokra

6. Mas el6irasok, megjegyzések

7. Kiiltéri zajszint Direktiva

a) Mért hangeré

b) Szavatolt hangeré

c) Zajszint paraméter

d) Megfelel6ségi becslési eljaras

e) Kijelolt szervezet

8. Keltezés helye

9. Keltezés ideje

Cestina (Czech)

ES — Prohlaseni o shodé

1. Podepsany Piet Renneboog, jako autorizovana
osoba zde potvrzuje, Ze stroj popsany nize splriuje
pozadavky pfislusnych opatfeni:

* Smérnice 2006/42/ES pro strojni zafizeni

* Smérnice 2004/108/ES stanovujici technické
pozadavky na vyrobky z hlediska elektromagnetické
kompatibility

2. Popis zafizeni

a) VSeobecné oznaceni : Motorovy kultivator

b) Funkce : Pfiprava pudy pro péstovani

c) Obchodni ndzev d) Typ

e) Vyrobni &islo

3. Vyrobce

4. Autorizovana osoba

5. Odkazy na harmonizované normy

6. Ostatni pouzité normy a specifikace

7. Smérnice pro hluk pro venkovni pouZiti

a) Naméfeny akusticky vykon

b) Garantovany akusticky vykon

c) Parametr hluku

d) Zpusob posouzeni shody

e) Notifikovana osoba

8. Podepsano v 9. Datum

Latviesu (Latvian)

EK atbilstibas deklaracija

1. Piet Renneboog ar savu parakstu zem §1
dokumenta, autorizéta parstavja varda, pazino, ka
zemak aprakstitie masina, atbilst visam zemak
noréadito direktivu sadalam:

* Direktiva 2006/42/EK par masinam

* Direktiva 2004/108/EK attieciba uz
elektromagnétisko savietojamibu

2. lekartas apraksts

a) Visparéjais nosukums : Kultivators

b) Funkcija : augsnes sagatavo$ana

c) Komercnosaukums d) Tips
e) Sérijas numurs

3. Razotajs

4. Autorizétais parstavis

5. Atsauce uz saskanotajiem standartiem
6. Citi noteiktie standarti vai specifikacijas
7. Argjo trok$nu Direktiva

a) lzmérita trok3na lielums

b) Pielaujamais troksna lielums

c) Trok$na parametri

d) Atbilstibas vértéjuma proceddra

e) Informéta iestade

8. Vieta 9. Datums

Slovencina (Slovak)

ES vyhlasenie o zhode

1. Dolupodpisany, Piet Renneboog, ako
autorizovany zastupca vyrobcu, tymto vyhlasuje, ze
uvedeny strojové je v zhode s nasledovnymi
smernicami:

* Smernica 2006/42/ES (Strojné zariadenia)
* Smernica 2004/108/ES (Elektromagneticka
kompatibilita)

2. Popis stroja

a) Druhové oznaéenie : Motorovy kultivator
b) Funkcia : Uprava pody

c¢) Obchodny nazov d) Typ

e) Vyrobné &islo

3. Vyrobca

4. Autorizovany zastupca

5. Referencia k harmonizovanym Standardom
6. Dalsie $tandardy alebo $pecifikacie

7. Smernica pre emisie hluku vo volnom
priestranstve

a) Namerana hladina akustického vykonu

b) Zaruéena hladina akustického vykonu

c) Rozmer

d) Procedura posudzovania zhody

e) Notifikovana osoba

8. Miesto 9. Datum

Eesti (Estonian)

EU vastavusdeklaratsioon

1. Kéesolevaga kinnitab allakirjutanu, Piet
Renneboog, volitatud esindaja nimel, et allpool
kirjeldatud masina vastab kdikidele alljargnevate
direktiivide sétetele:

* Masinate direktiiv 2006/42/EU

* Elektromagnetilise Ghilduvuse direktiiv
2004/108/EU

2. Seadmete kirjeldus

a) Uldnimetus : Motoplokk

b) Funktsiooon : pinnase ettevalmistamine
c) Kaubanduslik nimetus d) Tidp
e) Seerianumber

3. Tootja

4. Volitatud esindaja

5. Viide tihtlustatud standarditele

6. Muud standardid ja spetsifikatsioonid

7. Valismira direktiiv

a) Moodetud helivoimsuse tase

b) Lubatud helivdimsuse tase

c) Miira parameeter

d) Vastavushindamismenetlus

e) Teavitatud asutus

8. Koht 9. Kuupaev

Slovenscina (Slovenian)

ES izjava o skladnosti

1. Spodaj podpisani, Piet Renneboog, ki je
poobladéena oseba in v imenu proizvajalca izjavlja,
da spodaj opisana stroj ustreza vsem navedenim
direktivam:

* Direktiva 2006/42/ES o strojih

* Direktiva2004/108/ES o elektromagnetni
zdruzljivosti

2. Opis naprave

a) Vrsta stroja : Motorni okopalnik

b) Funkcija : obdelava zemlje

c) Trgovski naziv

d) Tip

e) Serijska $tevilka

3. Proizvajalec

4. Pooblas¢eni predstavnik

5. Upostevani harmonizirani standardi

6. Ostali standardi ali specifikacij

7. Direktiva o hrupnosti

a) Izmerjena zvoéna mo¢

b) Garantirana zvo¢na mo¢

c) Parameter

d) Postopek

e) Postopek opravil

8. Kraj 9. Datum
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Lietuviy kalba (Lithuanian)

EB atitikties deklaracija

1. |galiotojo atstovo vardu pasirades Piet
Renneboog patvirtina, kad Zemiau aprasyta masina
atitinka visas i$vardinty direktyvy nuostatas:

* Mechanizmy direktyva 2006/42/EB

* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva
2004/108/EB

2. Prietaiso apradymas

a) Bendras pavadinimas : Motorinis kauptukas

b) Funkcija : dirvos paruosimas
c) Komercinis pavadinimas

e) Serijos numeris

3. Gamintojas

4. |galiotasis atstovas

5. Nuorodos j suderintus standartus

6. Kiti standartai ir specifikacija

7. Triuk8mo lauke direktyva

a) ISmatuotas garso galingumo lygis

b) Garantuojamas garso galingumo lygis
c) Triuk8mo parametras

d) Tipas

e) Registruota jstaiga
8. Vieta

d) Tipas

9. Data

Bbnrapcku (Bulgarian)

EO peknapauus 3a CbOTBETCTBUE

1. BonynoanucanusaT MainbT PeHebyr, oT MeTo Ha
YMbIHOMOLLEHWS! NPEACTaBUTEN, C HACTOALIOTO
[ieknapu1pam, Ye MalLMHUTE, OfcaHu No-4ony,
OTroBapsiT Ha BCUYKM CbOTBETHU Pa3ropeady Ha:
* OupekTnBa2006/42/EO OTHOCHO MaLLUUHUTE

* Oupektunsa 2004/108/EQ oTHOCHO
eneKkTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT

2. OnncaHure Ha MawnHuTe

a) O6Lwo HanmeHoBaHWe : MoTopHa MoTUKa

b) ®yHKUMA : NOAroTOBKa Ha NoysaTa

c) TbproBCKO HaMeHoBaHne d) Tun

e) CepvieH Homep

3. MNpowussoguten

4. YnbnHomolleH npeactasuten

5. CbOTBETCTBUE C XapMOHU3UPaHK CTaHAAPTN
6. [ipyrv cTaHaapTu unu cneumdukaumm

7. [IpeKTMBa OTHOCHO LLIYMOBMUTE EMUCUM Ha
CbOPBLXEHNS), NPeaHa3HaueHn 3a ynoTpeba 13sbH
crpagute

a) MiamepeHa 3BykoBa MOLLHOCT

b) MapaHTupaHa 3ByKOBa MOLHOCT

c) MapameTbpbT Wym

d) MpouepaypaTta 3a ouUeHKka Ha CbOTBETCTBUETO
e) Hotncuumpan opraH

8. MsicTo Ha u3roTBsiHe 9. [lata Ha u3roTesiHe

Norsk (Norwegian)

EF- Samsvarserkleering

1.Undertegnede Piet Renneboog pa vegne av
autorisert representant herved erkleerer at maskineri
beskrevet nedenfor innfrir relevant informasjon fra
felgende forskrifter.

* Maskindirektivet 2006/42/EF

* Direktiv EMC: 2004/108/EF
Elektromagnetisk kompablitet

2. Beskrivelse av produkt

a) Felles benevnelse : Jordfres

b) Funksjon : Jordbearbeiding

c) Handelsnavn d) Type

e) Serienummer

3. Produsent

4. Autorisert representant

5. Referanse til harmoniserte standarder

6. @vrige standarder eller spesifikasjoner

7. Utenders direktiv far stay

a) Malt stey

b) Maks stay

c) Konstant stey

d) Verdi vurderings prosedyre

e) Gjeldene kjeretay/kropp/stamme/skrog

8. Sted 9. Dato

Tark (Turkish)

AT Uygunluk Beyani
1. Asagida imzasi bulunan Piet Renneboog, yetkili
temsilci adina, bu yaziyla birlikte asagidaki makine
ile ilgili tim hakamliliiklerin yerine getirildigini beyan
etmektedir:

* Makina Emniyet Yonetmeligi 2006/42/AT

* Elektromanyetik Uyumluluk Yénetmeligi
2004/108/AT

2. Makinanin tarifi

a) Kapsamli adlandirma : Motorlu ¢apa

b) islevi : Topragin hazirlanmasi

c) Ticari adi d) Tipi

e) Seri numarasi

3. imalatgi

4. Yetkili temsilci

5. Uyumlastiriimis standartlara atif

6. Diger standartlar veya spesifikasyonlar

7. Agik alan guriilti Yonetmeligi

a) Olgiilen ses gicii

b) Garanti edilen ses glicii

c) Griiltd parametresi

d) Uygunluk degerlendirme prosediirii

e) Onaylanmis kurulug
8. Beyanin yeri :

9. Beyanin tarihi :

Islenska(lcelandic)

EB-Samraemisyfirlysing

1. Undirritadur Piet Renneboog stadfestir hér med
fyrir hénd 16ggiltra adila ad upplysingar um vélbinad
hér ad nedan eru teemandi hvagd vardar alla
tilheyrandi malaflokka, svo sem
*Leidbeiningar fyrir vélbuinad 2006/42/EB
*Leibbeiningar fyrir rafsegulsvié 2004/108/EB
2. Lysing & vélbunadi

a) Flokkur : Jardvegsteetari

b) Virkni : Undirbuningur 4 jaréveg

c) Nafn d) Tegund

e) Serial nimer

3. Framleiéandi

4. Loggildir adilar

5. Tilvisun um heildar stadal

6. Adrir stadlar eda sérstédur

7. Leidbeiningar um havadamengun

a) Meeldur havada styrkur

b) Stadfestur havada styrkur

c) Havada breytileiki

d) Stadfesting & geedastéslum

e) Merkingar

8. Gert hja 9. Dagsetning

Hrvatski(Croatian)

EK Izjava o sukladnosti

1. Potpisani, Piet Renneboog, u ime ovlastenog
predstavnika, ovime izjavljuje da strojevi navedeni u
nastavku ispunjavaju sve vazece odredbe:

* Propisa za strojeve 2006/42/EK

* Propisa o elektromagnetskoj kompatibilnosti
2004/108/EK

2. Opis strojeva

a) Opé¢a vrijednost : Motorni kopa¢

b) Funkcionalnost : priprema terena

c) Komercijalni naziv d) Tip

e) Serijeski broj

3. Proizvoda¢

4. Ovlasteni predstavnik

5. Reference na uskladene norme

6. Ostale norme i specifikacije

7. Propis o buci na otvorenome

a) lzmjerena jagina zvuka

b) Zajaméena jacina zvuka

c) Parametar buke

d) Postupak za ocjenu sukladnosti

e) Obavijesteno tijelo

8.U 9. Datum
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	OWNER’S MANUAL
	MANUEL DE L’UTILISATEUR
	BEDIENUNGSANLEITUNG
	MANUAL DE EXPLICACIONES
	MANUALE DELL’UTENTE

	CONTENTS
	1. SAFETY INSTRUCTIONS
	2. SAFETY LABEL LOCATIONS
	3. COMPONENT IDENTIFICATION
	4. PRE-OPERATION CHECK
	1. Tiller outside
	2. Control lever function
	3. Wiring and cables
	4. Engine operation
	5. Bolts and nuts
	1. Engine oil level
	1. Remove the oil filler cap.
	2. Check the oil level.
	3. If the oil level is lower than the upper limit, fill with the recommended oil to the upper limit.
	4. Reinstall the oil filler cap securely.

	AMBIENT TEMPERATURE
	OIL FILLER CAP
	2. Transmission oil

	TRANSMISSION OIL FILLER CAP
	3. Air cleaner

	ELEMENTS
	4. Fuel

	FUEL TANK CAP
	5. Main clutch lever operation

	ENGAGED
	6. Tire pressure

	TIRE VALVE
	7. Tools and Attachments


	5. STARTING THE ENGINE
	1. Turn the fuel valve to the ON position. Check for tighteness of drain knob.
	FUEL VALVE
	2. In cold weather and when the engine is cold, move the choke lever to the CLOSE position.

	CHOKE LEVER
	3. Turn the engine switch to the ON position.

	ON
	4. Align the mark ‘‘r’’ on the throttle lever with the mark ‘‘�’’ (START position) as shown.

	START
	5. Pull the starter grip lightly until resistance is felt, then return the starter grip once. Hold the handlebar with your left hand and pull the starter grip briskly in the direction of the arrow as shown.

	Direction to pull
	6. Let the engine warm up for several minutes. If the choke has been moved to the CLOSE position, move it gradually to the OPEN position as the engine warms up.

	CHOKE LEVER

	6. TILLER OPERATION
	1. Handle angle adjustment
	2. Tilling depth adjustment
	3. Handlebar height adjustment
	4. Main clutch operation
	1. Push and hold the lock lever.
	2. Squeeze the main clutch lever.
	3. The clutch is engaged, release the lock lever.


	5. Side clutch operation
	6. Gear shift operation
	1. Move the throttle lever to the LOW position fully to bring the engine speed to idle.
	2. Disengage the clutch.
	3. Shift into required position.


	7. P.T.O. (Power Take Off) operation
	8. Tire removal and installation
	1. Install the tire to the axle.
	2. Align the pin holes of the tire and axle, and install the retainer.
	3. Install the lock pin.
	4. As a result of the correct tire installation, tread pattern is shown.


	9. Normal operating angle

	7. STOPPING THE ENGINE
	1. Release the main clutch lever to the DISENGAGED position.
	2. Move the throttle lever towards you (LOW position).
	3. Set the main shift lever in the NEUTRAL position.
	4. Turn the engine switch to the OFF position.
	5. Turn the fuel valve to the OFF position.

	8. MAINTENANCE
	(1) Service every 10 operation hours or every day when used in dusty areas.
	(2) These items should be serviced by your servicing dealer.
	(3) For commercial use, log hours of operation to determine proper maintenance intervals.
	(4) Check that there are no cracks or abnormal wear in the belt, and replace it if necessary.
	1. Changing engine oil
	1. Place a suitable container below the engine to catch the used oil, and then remove the oil filler cap, drain bolt, and sealing washer.
	2. Tilt the tiller slightly forward and allow all of the oil to drain.
	3. Allow the used oil to drain completely, and then reinstall the drain bolt with a new sealing washer. Tighten the bolt securely.
	4. Refill with the recommended oil (see page 14) to the upper limit.
	5. Reinstall and tighten the oil filler cap.
	2. Changing transmission oil
	1. Place the tiller on a level surface.
	2. Remove the oil filler cap and drain bolt to drain.
	3. Reinstall the drain bolt. Fill the transmission with same oil as the engine oil (see page 14) up to the level. Reinstall the oil filler cap.
	3. Air cleaner service
	1. Unlock the cover lock using a screwdriver or similar tool, and open the engine upper cover.
	2. Remove the cover nut and the air cleaner cover. Remove the elements and separate them. Carefully check both elements for holes or tears and replace if damaged.
	3. Clean both filter elements if they are to be reused.
	4. Securely install the elements and the air cleaner cover.
	5. Close the engine upper cover and turn the cover lock to the LOCK position (see page 41).
	4. Sediment cup cleaning
	1. Turn the fuel valve to the OFF position and remove the sediment cup, O-ring, and filter.
	2. Wash the sediment cup in solvent, dry it thoroughly.
	3. Place the filter and O-ring in the fuel valve, and install the sediment cup. Insert the prong of the filter into the groove of the carburetor body. Make sure that filter is properly secured.
	4. Tighten the sediment cup securely.
	5. Turn the fuel valve ON and check for leaks.
	5. Spark plug service
	1. Open the engine upper cover (see page 41).
	2. Remove the spark plug cap and use a spark plug wrench to remove the plug.
	3. Visually inspect the spark plug. Discard it if the insulator is cracked or chipped. Clean the spark plug with a wire brush if it is to be reused.
	4. Measure the plug gap with a feeler gauge. Correct as necessary by bending the side electrode. The gap should be: 0.7–0.8 mm (0.028–0.031 in)
	5. Check that the spark plug washer is in good condition and thread the spark plug in by hand to prevent cross-threading.
	6. After the spark plug is seated, tighten with a spark plug wrench to compress the washer.
	6. Main clutch lever cleaning
	1. Remove any dirt or foreign objects. Wipe off and clean the fulcrum of the main clutch lever and lock lever.
	2. Check the lock lever and main clutch lever for smooth operation. If the lock lever and main clutch lever do not operate smoothly, or the clutch engages by squeezing the main clutch lever without pushing the lock lever, take the tiller to an author...
	7. Throttle cable adjustment
	8. Side clutch cable adjustment

	9. TRANSPORTING/STORAGE
	1. Be sure the storage area is free of excessive humidity and dust.
	2. Drain the fuel:
	a. With the fuel valve turned OFF, remove and empty the sediment cup.
	b. Turn the fuel valve ON and drain the gasoline in the fuel tank into a suitable container.
	c. Reinstall the sediment cup, O-ring, and filter. Tighten securely.
	d. Drain the carburetor by loosening the drain knob. Drain the gasoline into a suitable container.
	3. Pull the starter grip until resistance is felt. Continue pulling until the notch on the starter pulley aligns with the hole on the recoil starter. At this point, the intake and exhaust valves are closed, and this will help to protect the engine fr...
	4. Change engine oil and transmission oil.
	5. Cover the tiller with plastic sheet.

	10. TROUBLESHOOTING
	1. Is there enough fuel?
	2. Is the fuel valve on?
	3. Is gasoline reaching the carburetor? To check, loosen the drain knob with the fuel valve on. Fuel should flow out freely. Retighten drain knob.
	4. Is the engine switch on?
	5. Is the spark plug in good condition? Remove and inspect the spark plug. Clean, readjust gap and dry the spark plug. Replace it if necessary.
	6. If the engine still does not start, take the tiller to an authorized Honda dealer.

	11. SPECIFICATIONS
	Model
	F560
	Description code
	FZBF
	Type
	FEC
	TE
	SPE
	GE
	SE
	Length
	1,585 mm (62.4 in)
	1,645 mm (64.8 in)
	Width
	610 mm (24.0 in)
	Height
	1,035 mm (40.7 in)
	Dry mass [Weight]
	58 kg (128 lbs)
	83 kg (183 lbs)
	73 kg (161 lbs)
	Model
	GX160
	Type
	4-Stroke, 1-Cylinder, OHV, Forced Air Cooled
	Displacement
	163 cm3 (9.9 cu-in)
	Bore×Stroke
	68.0×45.0 mm (2.68×1.77 in)
	Ignition system
	Transistor magneto
	Spark plug
	BPR5ES (NGK), W16EPR-U (DENSO)
	Engine oil capacity
	0.58 L (0.61 US qt, 0.51 lmp qt)
	Fuel tank capacity
	2.3 L (0.61 US gal, 0.51 lmp gal)
	Clutch
	Belt tension
	Transmission oil capacity
	2.20 L (2.32 US qt, 1.94 lmp qt)
	Sound pressure level at operator’s ears (EN ISO 11200: 1995)
	82 dB (A)
	Uncertainty
	1 dB (A)
	Measured sound power level (Reference to the motor hoe of 2000/14/EC, 2005/88/EC)
	99 dB (A)
	Uncertainty
	1 dB (A)
	Vibration level at hand arm (EN1033: 1995)
	8.4 m/s2
	Uncertainty (EN12096: 1997 Annex D)
	3.4 m/s2
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	AUSTRIA
	Honda Austria GmbH
	Hondastraße 1
	2351 Wiener Neudorf
	Tel. : +43 (0)2236 690 0
	Fax : +43 (0)2236 690 480
	http://www.honda.at
	HondaPP@honda.co.at

	CROATIA
	Hongoldonia d.o.o.
	Jelkovecka Cesta 5
	10360 Sesvete — Zagreb
	Tel. : +385 1 2002053
	Fax : +385 1 2020754
	http://www.hongoldonia.hr
	jure@hongoldonia.hr

	FINLAND
	OY Brandt AB.
	Tuupakantie 7B
	01740 Vantaa
	Tel. : +358 20 775 7200
	Fax : +358 9 878 5276
	http://www.brandt.fi

	BALTIC STATES
	(Estonia/Latvia/
	Lithuania)
	Honda Motor Europe Ltd.
	Estonian Branch
	Tulika 15/17
	10613 Tallinn
	Tel. : +372 6801 300
	Fax : +372 6801 301
	honda.baltic@honda-eu.com.

	CYPRUS
	Alexander Dimitriou & Sons Ltd.
	162, Yiannos Kranidiotis
	Avenue
	2235 Latsia, Nicosia
	Tel. : +357 22 715 300
	Fax : +357 22 715 400

	FRANCE
	Honda Relations Clients
	TSA 80627
	45146 St Jean de la Ruelle Cedex
	Tel. : 02 38 81 33 90
	Fax : 02 38 81 33 91
	http://www.honda-fr.com
	espaceclient@honda-eu.com

	BELGIUM
	Honda Belgium
	Doornveld 180-184
	1731 Zellik
	Tel. : +32 2620 10 00
	Fax : +32 2620 10 01
	http://www.honda.be
	BH_PE@HONDA-EU.COM

	CZECH REPUBLIC
	BG Technik cs, a.s.
	U Zavodiste 251/8
	15900 Prague 5 - Velka Chuchle
	Tel. : +420 2 838 70 850
	Fax : +420 2 667 111 45
	http://www.honda-stroje.cz

	GERMANY
	Honda Deutschland GmbH
	Sprendlinger Landstraße 166
	63069 Offenbach am Main
	Tel. : 01 80 5/20 20 90
	Fax : +49 69 8320 20
	http://www.honda.de
	info@post.honda.de

	BULGARIA
	Kirov Ltd.
	49 Tsaritsa Yoana blvd
	1324 Sofia
	Tel. : +359 2 93 30 892
	Fax : +359 2 93 30 814
	http://www.kirov.net
	honda@kirov.net

	DENMARK
	Tima Products A/S
	Tårnfalkevej 16
	2650 Hvidovre
	Tel. : +45 36 34 25 50
	Fax : +45 36 77 16 30
	http://www.tima.dk

	GREECE
	General Automotive Co S.A.
	71 Leoforos Athinon
	10173 Athens
	Tel. : +30 210 349 7809
	Fax : +30 210 346 7329
	http://www.honda.gr
	info@saracakis.gr

	HUNGARY
	Motor Pedo Co., Ltd.
	Kamaraerdei ut 3.
	2040 Budaors
	Tel. : +36 23 444 971
	Fax : +36 23 444 972
	http://www.hondakisgepek.hu
	info@hondakisgepek.hu

	MALTA
	The Associated Motors
	Company Ltd.
	New Street in San Gwakkin Road
	Mriehel Bypass, Mriehel QRM17
	Tel. : +356 21 498 561
	Fax : +356 21 480 150

	PORTUGAL
	Honda Portugal, S.A.
	Rua Fontes Pereira de Melo 16
	Abrunheira, 2714-506 Sintra
	Tel. : +351 21 915 53 33
	Fax : +351 21 915 23 54
	http://www.honda.pt
	honda.produtos@honda-eu.
	com

	ICELAND
	Bernhard ehf.
	Vatnagardar 24-26
	104 Reykdjavik
	Tel. : +354 520 1100
	Fax : +354 520 1101
	http://www.honda.is

	NETHERLANDS
	Honda Nederland B.V.
	Afd, Power Equipment Capronilaan 1
	1119 NN Schiphol-Rijk
	Tel. : +31 20 7070000
	Fax : +31 20 7070001
	http://www.honda.nl

	REPUBLIC OF BELARUS
	Scanlink Ltd.
	Kozlova Drive, 9
	220037 Minsk
	Tel. : +375 172 999090
	Fax : +375 172 999900
	http://www.hondapower.by

	IRELAND
	Two Wheels ltd
	M50 Business Park, Ballymount
	Dublin 12
	Tel. : +353 1 4381900
	Fax : +353 1 4607851
	http://www.hondaireland.ie
	Service@hondaireland.ie

	NORWAY
	Berema AS
	P.O. Box 454
	1401 Ski
	Tel. : +47 64 86 05 00
	Fax : +47 64 86 05 49
	http://www.berema.no
	berema@berema.no

	ROMANIA
	Hit Power Motor Srl
	Calea Giulesti N° 6-8 Sector 6
	060274 Bucuresti
	Tel. : +40 21 637 04 58
	Fax : +40 21 637 04 78
	http://www.honda.ro
	hit_power@honda.ro

	ITALY
	Honda Italia Industriale S.p.A.
	Via della Cecchignola, 5/7
	00143 Roma
	Tel. : +848 846 632
	Fax : +39 065 4928 400
	http://www.hondaitalia.com
	info.power@honda-eu.com

	POLAND
	Aries Power Equipment Sp. z o.o.
	ul. Wroclawska 25
	01-493 Warszawa
	Tel. : +48 (22) 861 43 01
	Fax : +48 (22) 861 43 02
	http://www.ariespower.pl
	http://www.mojahonda.pl
	info@ariespower.pl

	RUSSIA
	Honda Motor RUS LLC
	21. MKAD 47 km., Leninsky district.
	Moscow region, 142784 Russia
	Tel. : +7 (495) 745 20 80
	Fax : +7 (495) 745 20 81
	http://www.honda.co.ru
	postoffice@honda.co.ru

	SERBIA &
	MONTENEGRO
	Bazis Grupa d.o.o.
	Grcica Milenka 39
	11000 Belgrade
	Tel. : +381 11 3820 295
	Fax : +381 11 3820 296
	http://www.hondasrbija.co.rs

	Tenerife province
	(Canary Islands)
	Automocion Canarias S.A.
	Carretera General del Sur, KM. 8,8
	38107 Santa Cruz de Tenerife
	Tel. : +34 (922) 620 617
	Fax : +34 (922) 618 042
	http://www.aucasa.com
	ventas@aucasa.com
	taller@aucasa.com

	UKRAINE
	Honda Ukraine LLC
	101 Volodymyrska Str. - Build. 2
	Kyiv 01033
	Tel. : +380 44 390 1414
	Fax : +380 44 390 1410
	http://www.honda.ua
	CR@honda.ua

	SLOVAKIA REPUBLIC
	Honda Slovakia, spol. s r.o.
	Prievozská 6 821 09 Bratislava
	Tel. : +421 2 32131112
	Fax : +421 2 32131111
	http://www.honda.sk

	SWEDEN
	Honda Nordic AB
	Box 31002 - Långhusgatan 4 215 86 Malmö
	Tel. : +46 (0)40 600 23 00
	Fax : +46 (0)40 600 23 19
	http://www.honda.se
	hpesinfo@honda-eu.com

	UNITED KINGDOM
	Honda (UK) Power Equipment
	470 London Road
	Slough - Berkshire, SL3 8QY
	Tel. : +44 (0)845 200 8000
	http://www.honda.co.uk

	SLOVENIA
	AS Domzale Moto Center D.O.O.
	Blatnica 3A
	1236 Trzin
	Tel. : +386 1 562 22 42
	Fax : +386 1 562 37 05
	http://www.as-domzale-motoc.si

	SWITZERLAND
	Honda Suisse S.A.
	10, Route des Moulières
	1214 Vernier - Genève
	Tel. : +41 (0)22 939 09 09
	Fax : +41 (0)22 939 09 97
	http://www.honda.ch

	SPAIN &
	Las Palmas province
	(Canary Islands)
	Greens Power Products, S.L.
	Poligono Industrial Congost -
	Av Ramon Ciurans n°2
	08530 La Garriga - Barcelona
	Tel. : +34 93 860 50 25
	Fax : +34 93 871 81 80
	http://www.hondaencasa.com

	TURKEY
	Anadolu Motor Uretim ve
	Pazarlama AS
	Esentepe mah. Anadolu
	Cad. No: 5
	Kartal 34870 Istanbul
	Tel. : +90 216 389 59 60
	Fax : +90 216 353 31 98
	http://www.anadolumotor.com.tr
	antor@antor.com.tr
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